EL DIARIO DE AVILA

neves, 20 de septiembre de 1979.

15 pesetas.

Director: ANTONIO GARCIA ZURDO

Redacción, Administración y Talleres: Pl. de Santa Teresa, 12

Teléfonos: 21 26 40 - 41 - 42

Año LXXX N Número 25.540 Depósito Legal: AV-5-1958

Ina proyectada manifestación para mañana viernes, por las carreteras de acceso a Avila, declarada ilegal

Infringe la ley y pone en peligro la integridad física de las personas

Según nuestras noticias, una manifestación que, para mañana viernes, a las tres de la tarde, pretende llevar a cabo Comisiones Obreras, en apoyo de sus reivindicaciones, coincidiendo con la salida de los trabajadores de la factoría de Fadisa, ha sido declarada ilegal por no ajustarse a la ley, debido al itinetario por el que se proyecta discurra la misma.

Con el fin de ampliar datos, hemos requerido éstos del Gobierno Civil y allí se nos ha informado de que, aunque siempre ha sido su línea de actuación no poner obstáculo a esta clase de manifestaciones, sino, antes al contrario, prestarles la protección requerida en estos casos, en la presente oportunidad, dadas las condiciones en que se pretende llevar a efecto la manifestación, ha tenido que ser declarada ilegal.

Hemos querido saber también qué condiciones eran éstas y, según parece, el motivo es que se pretende que la manifestación discurra por la carretera número 403 (Avila-Arévalo), para continuar por la de Avila a Villacastín lo que, además de provocar considerables trastornos a la circulación y tráfico de los vehículos, pondría en peligro la integridad física de las personas, no solamente a los viajeros de los automóviles, sino también a los propios manifestantes.

Ante tal circunstancia, en el Gobierno Civil se hizo saber a los organizadores del acto que ello va en contra de la ley, actualmente en vigor, que regula el derecho de reunión, por lo que no se podía aceptar dicho itinerario. Sin embargo, se les ha ofrecido la posibilidad de poder celebrar dicha manifestación por las principales calles y plazas de la ciudad, para lo que podrían contar, incluso, con la Policía Municipal, que desviaría el tráfico y adoptaría las medidas oportunas para su normal desenvolvimiento, además de prestar protección las Fuerzas de Seguridad del Estado.

Al parecer, los organizadores han rechazado este ofrecimiento y, en consecuencia, el Gobierno Civil considera la manifestación, en tales condiciones, totalmente ilegal, por lo que ha adoptado las medidas oportunas para que, en el caso de que tal manifestación pretendiera llevarse a cabo, hacer uso de los medios y dispositivos de que dispone, con el fin de impedirla.

Jeimer

monas-noutique

Duque de Alba, 3 — Alemania, 6

Moda de Otoño

EN EL MAS EXTENSO SURTIDO GABARDINAS - FALDAS

Números premiados en el sorteo ante Notario VALES REGALO

6000 Para los entregados en el mes de JULIO:

6.000, pesetas vales de 50 pesetas al num. B-20.828
3.000, pesetas vales de 50 pesetas al num. B-20.828
500, pesetas vales de 50 pesetas al num. B-20.828
72.529

El Presidente de la Diputación examinó los daños de las últimas lluvias







Don Daniel de Fernando Alonso, presidente de la Diputación Provincial, acompañado por el aparejador de la Corporación, don Gerardo Galán Crespo y por el diputado provincial, don Pedro Delgado Martín, recorrió durante todo el día de ayer los diversos pueblos abulenses, afectados

grandemente por las últimas lluvias y riadas.

En cada uno de estos pueblos el presidente de la Diputación se reunió con la Corporación Municipal y con los vecinos, con quienes cambió impresiones y recabó las informaciones necesarias, para conocer el alcance de los daños. Estos sarán valorados más exactamente, mañana vier-

nes, con la visita a estas localidades de los técnicos de la Corporación.

La localidad que más ha sido afectada, y en la que no llovió, fue la de Navalacruz, donde los daños se estiman en más de veinte millones de pesetas. Más información en pág. 16.— (Fotos: MAYORAL).

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

COMERCIAL

ROCHA

C/ Arévalo, 2. Tel. 22 30 66

T. V. COLOR PAL-COLOR

-MONTSERRAT Salamanca. Le ofrece magnificas po_ llitas rojas ROYAL CROSS, productoras de huevo moreno de muy buen precio y mer cado, de 2 a 4 meses, gran rusticidad, magnifica puesta. Montserrat. Esperabé, 10. Salamanca. Teléfonos 21 20 15, 21 40 07.

-Tractores reacondicionados, de primera linea, varias marcas. Hermanos Jiménez. Arévalo. Teléfono 94.

-Vendo dos parcelas de 1.000 m2., mejor zona urbanización Las Hervencias, juntas o separadas. Información: Telléfonos 22 22 33 y 22 22 34.

-Se vende finca, 2.200 me_ tros cuadrados, zona La Alamedilla. Teléfono 21 24 73. (Preguntar por Máximo).

—Se vende, traspasa o alquila BAR. Calle Dulcinea (Bar Dulcinea).

-Vendo mesa de salón y cama de matrimonio completa. Teléfono 22 21 23.

—Se vende alfalfa. Razón: Las Cancelas.

PISOS VENTAS

165 M² de vivienda

Vendo en Paseo de San Roque. Teléfono 22 10 73.

PISO

Llave en mano, con o sin plaza de garage, en C/Ca-pitán Peñas, 30, 4 dormi-torios. Teléfono 22 10 73.

-Venta de pisos Edificio Rivilla. Avda. 18 julio, s/n. Información y venta en obra.

-Venta chalet. Las Hervencias (Entrega próxima). Información Edificio Rivilla. Avenida 18 de Julio s/n.

ECONOMICO, urge vender piso, final Avda. José Anto_ nio, comedor y 4 habitaciones dobles, facilidades pago. Teléfono 22 13 38 de 2 a 3. Abstenerse curiosos.

WENDO

- Pisos 4 dormitorios, salón, baño, aseo, calefacción central. Calle Capitán Méndez Vigo.
- Piso 5 dormitorios, 2 salones, 3 baños. Calle
- Nave 200 metros cua_ drados construidos. Calle Fivasa.

Teléfono 22 11 19

—Vendo piso estrenar en Avila, Teléfono Madrid (91) 215 00 54.

Vendo

propiedad vertical de 400 metros cuadrados, 9 dormitorios, salón, 3 cuartos de baño, aseo, gran cocina, habitación, estudio dos te_ rrazas, porche, despensa, garaje para 4 coches calefacción, y agua caliente por gas-oleo. Esmerada construcción. 12.000.000 pesetas. Llamar horas oficina. Teléfono 21 25 96.

-Vendo piso, en calle Vir_ gen de Covadonga, 25, 3.º.

-Se vende piso. Razón: Logroño, 6, bajo. Telf. 22 33 94. -Se vende piso, calefacción individual. Telf. 22 20 86.

—Se vende piso, con piscina. Deán Castor Robledo, 8, 8.º. Izquierda. Teléfono 22 30 24.

ALQUILERES

SETIEMBRE

Sol: 5,60 a 18,14.—Luna: 5,53 a 18,28 Luna nueva a las 9,47

Un hombre sin defectos es un tonto o un

hipócrita, del que debemos desconfiar.— J. JOUBERT.

VIERNES

Ss. Mateo, ap. y evang.; Alejandro, Isacio, obs.; Pánfilo, Eusebio, mrs.; Melecio, ob.; Bernarda de Tarantasia, Ifigenia, vgs.; Jonás,

Néstor, cfrs.; Gregorio, monje.

Misa: De San Mateo.-Festividad.

Patrono de aduaneros, loteros, expendedurias de tabaco y recaudadores de Hacienda.

Día de Penitencia

Mañana _

Se alquila habitación. Teléfono 21 37 06.

-Se alquila piso Capitán Peñas, 11, 1.°, Deha, portal 3. Verlo de 7 a 8.

-Alquilo piso amueblado. Te_ léfono 22 19 39.

-Alquilo habitaciones, señoritas temporada escolar, calefacción. Teléfono 22 00 74.

TRABAJO

-SE NECESITA chica inter_ na para Madrid. Buen sueldo. Llamar Teléfono 207 01 94. Madrid.

-Se necesita empleada de hogar, fija. Teléfono 22 08 85.

Se necesita empleada de hogar fija. Buen sueldo. Avenida de Portugal, 15, 3.a, I.

-Señora, señorita, gane di nero en casa haciendo punto a mano. Informese. Teléfono 22 19 85.

—Se necesita chica, de 9,30 de la mañana a 8 de la tar_ de. Razón: 22 19 85.

Se necesita

Empleada de hogar interna. Buen sueldo. Avda. 18 de Julio, 20, 4.º derecha. Teléfono 22 08 51

-Empleada de hogar de 9 a 6, sabiendo cocina. Cuartel de la Montaña, 7, 2.º, Dcha.

—Se necesita chica fija, Teléfono 21 19 28.

_Se necesita empleada de hogar externa. Tlf. 22 48 25.

Se necesita

empleada de hogar. Pocos de familia. Buen sueldo. Teléfono 21 16 55.

Necesito empleada hogar, externa. Llamar teléfono 22 09 75 (a partir 3 de la tar_

—Se necesita chica interna. Razón: 22 28 65.

—Sra. sola necesita empleada de hogar de 30 a 40 años, que sepa cocina, inútil sin informes, llamar al número 221871 de 4 a 6, Avda. de José Anto_ nio 4, 2.°, derecha.

_Se necesita empleada de hogar. Teléfono 22 18 27, de 3 a 4.

ENSENANZAS

_PARVULARIO. Profesoras especializadas, grupos reducidísimos. Mañana y tarde. Información Tlfo. 22 26 43. Avenida Madrid, 4.

-OPOSICIONES de Magisterio, Básica, Recuperaciones B. U. P. (Ciencias y Letras). Información Avda Madrid, 4. Teléfono 22 26 43.

OFERTAS

-Se ofrece asistenta. Teléfono 21 29 87.

-Se ofrece conductor con carnet de 1.ª Especial. Teléfono 22 33 06.

Cristalerías Gutiérrez

Precios sin competencia. Presupuestos gratis a domicilio. Cristo de las Batallas, 8. Teléfono 22 06 33

-Cambio piso en Avila por piso en Palencia. Teléfono 22 16 28.

Electrónica AVILA

Antenas colectivas (Color) Porteros y Videoporteros, Contratos mantenimiento, C/Zamora, 7, Te-léfono 21 28 61. Avila.

TRATAMIENTOS CAPILA-RES. Señora o caballero que padecen de grasa o seborrea que produce la caída de su cabello, no espere visite PELU-QUERIA CHENCHA, de jueves a sábados, donde le garantiza totalmente su curación. Compruébelo en la demostración que efectuamos los jueves de 2 a 3 de la tarde. Vara del Rey, 1. Tlf. 21 16 70. Avila.—Balaguer, 20 Lopez de Hovos 468. Teléfonos 2004519, 7642320, Madrid.

DEMANDAS

Para construcción de viviendas en Avila, se necesitan ofertas de fontanería. Interesados escribir a Javier Llanos. Calle Eustasio Amilibia número 5, bajo, o llamar al teléfono, en horas de oficina 943-45 97 05 de San Sebastián.

COCHES VENTAS

COMPRA-VENTA VEHICU-LOS DE OCASION.

Seat 600 varios

» 850 »

> 127 >

124 - D varios >

» 131 - 1.600

GS Club

R-6

R-8

Facilidades de pago Revisados y garantizados C/ Teso Hospital Viejo, 17 Teléfono 21 26 76.—Avila.

-COMPRA - VENTA MANO LO. Automóviles de ocasión Todas las marcas. Teléfon 22 47 67. Cuesta Antigua, Incluso domingos y festivo hasta 2,30 tarde. (Frente Colegio Cervantes). Avila,

-AUTOMOVILES TAPIA C/ Segovia, detrás clinica Santa Teresa. 127 último mod. 12.000 Km

-0-

Ford fiesta pocos Km. Ford flesta (S) 1 año. 131 - 1600 radio _ cassett, etc. Chevrolet - camaro - rallye, Chrysler 150 S. 1 año. Moto Benelli 500. 4.000 Km Total garantia, facilidades. Teléfono 22 22 33.

> HIPERAUTO AUTOMOVILES DE OCASION

Compra - Venta Completamente Revisados Facilidades de pago Virgen de Covadonga, 20 Teléfono 21 37 76 AVILA

-0-MERCADO DE OCASION **AVIA 5.000**

AVIA 4.000 **AVIA 3.500 AVIA 2.500** EBRO D-150 basculante CITROEN G-S

MERCEDES furgón PEGASO doble dirección PEGASO 4 ejes chasis

PEGASO 4 eles comercial PEGASO 1.090

PEGASO 1.101 basculante nuevo RENAULT 4-L SAVA J-4

SIATA nueva VICTORIA lujo HIJOS DE VICTOR ALCON Teléfono 22 22 00

MERCADO DE OCASION

TRACTORES:

Ebro 160 - D John Deere 717 Nuffield Motransa 262

FURGONETAS: Ebro F - 100 y F - 108 Siata

TURISMOS: Simca 1200 especial

CAMIONES: Ebro D - 550

Ebro D - 350 Sava 411 Mercedes 406 Avia 3500 Avia 7000

COSECHADORA: Massey Ferguson 527

CATYMSA

Poligono I. «Las Hervencias» Tlfs. 22 22 12 _ 22 22 16 AVILA

¿NECESITA UN LOCAL PARA SU NEGOCIO?

- Centro Comercial, ideal para cualquier clase de negoclo situación en la zona Norte de la ciudad. LOCALES DESDE 700 m/2 a 1.200 m/2.

Zona privilegiada de Avila, 100 m/2 de superficie en dos plantas, se vende por cese de negocio. ECONOMICO. INFORMACION Y VENTA:

AGENCIA

Técnica y Jurídica. C/ Estrada, 2, 2.º — A V I L A Teléf. 21 26 49

MCD 2022-15

ECLOSION CENTRISTA

silenciosamente, como crela hierba, el partido cen_ ista, que nació como una mple maquinaria electoral ara conducir la transición isde el poder, se ha conver_ do en el primer partido de nasas del país, con 150.000 iliados. Esta avalancha ha uido en las provincias los omponentes originarios de D: cristianodemócratas porales, so cialdemócratas independientes. En general n gentes de centro sin maores matizaciones, moderaamente reformistas y amande la libertad, el orden la eficacia. En su inmensa ayoría pertenecen a las amllas capas de clases medias y confiesan católicos. Hay na nutrida representación de «juventud responsable» y o falta la presencia de la ase obrera y campesina. Es, or tanto, un partido interdasista, de vocación populsta, que apunta dos tendenas —no organizadas— de ara el futuro: una modera, iamente progresista y otra moderadamente conservado-

A la vuelta del verano nos mos enterado de que, sin acer demasiado ruido, el artido centrista había iniado el proceso de democra_ ración interna al aire de s asambleas provinciales. como una eclosión, mil ve-

frustrada, y que ahora parece que va en serio. Las bases de UCD están a punto de dejar de ser comparsa del «aparato», que se identifica todavía demasiado con el Gobierno, para empezar a ser protagonistas. Falta aún mucho para que se gobierne des_ de el partido; pero cada día va a ser más difícil gobernar de espaldas o contra el partido. Paso a paso está ocurriendo la inversión, aunque aún no se han superado suficientemente los personalis. mos. El fuerte liderazgo de Suárez y los acuciantes problemas nacionales impiden que la espontaneidad de las bases centristas amenace el pináculo del poder. Por si acaso se han establecido cautelas y controles desde Madrid -en algunos casos posiblemente excesivos— en el desarrollo de las asambleas locales y provinciales. Es el temor lógico a las reacciones imprevisibles de un partido casi recién nacido dejado a la suerte de su pura espontaneidad o de los caciques locales de turno.

Paralelamente se han iniciado las tareas de formación de cuadros intermedios, pieza clave para el funcionamiento de un partido de ma_ sas, de la mano de la Fundasu paralela española Humanismo y Democracia, recientemente reactivada con el aterrizaje de Fernando Alvarez

ción Konrad Adenaurer y de de Miranda y de José Juan Toharia. También se están llevando a cabo silenciosas incursiones en el campo sindical, con la mirada puesta

tán afiliándose muchos centristas, pero en la que se detectan todavía demasiados (Pasa a página 10)

GLOSAS AVILESAS

- Hay que extremar la vigilancia del agua y de la manipulación de alimentos
- Un polideportivo para la zona de San Antonio

L gobernador civil de la Provincia ha dirigido una Circular a todos los alcaldes de los Ayuntamientos, para que extremen su vigilancia y control sobre los abastecimientos de agua, así como de la higiene en la manipulación de todos los productos alimenticios y de forma muy especial de aquellos que son consumidos en crudo, tales como frutas, verduras, hortalizas, etc. Es una advertencia oportuna, pese a que el verano ya está a punto de concluir, puesto que con la reducción del calor se pueden relajar y descuidar normas tan fundamentales, que podrían llevar a riesgos de enfermedades gastrointestinales o de otra índole. La advertencia tiene gran interés por cuanto algunos vendedores y vendedoras improvisados no ponen las más elementales medidas de precaución tanto en el transporte, como en el manejo de sus productos. Es evidente que las bolsas de plástico han contribuido a mejorar la situación, pero aún siguen practicándose viejas costumbres, por supuesto muy poco higiénicas, y muchas veces criticadas, tales como despachar productos naturales sin guantes y hasta en papeles de periódicos y revistas, que llevan consigo una buena dosis de plomo de las tintas utilizadas en su confección. Es también el momento de recordar a ciertos bares de la necesidad de proteger sus aperitivos y raciones con adecuadas cristaleras, que por

otro lado no tienen un alto costo.

VILA ha estado representada en la reunión de teólogos latinoamericanos, centroeuropeos y españoles que en la Ciudad de Avilés han dialogado y discu-

tido la significación histórica y Teológica de la Conferencia de Puebla, cita en la que también han participado juristas y economistas.

LGUNOS pescadores se quejan de que este año por primera vez en mucho tiempo han aparecido en ciertas gargantas nutrias, esos voraces carnívoros, que consumen una gran cantidad de pescado en su ración. Si no se logra controlarlos a tiempo es posible que dentro de poco haya corrientes, hasta ahora muy ricas en población piscícola, que queden aniquiladas. Lo que nadie se explica es cómo han podido llegar hasta Gredos estos pocos animales.

0-0-0

OS vecinos del barrio de San Antonio se quejan de que no se dé un destino más adecuado a la plaza que existe junto a la Avda. de la Inmaculada. Hace algún tiempo se pensó construir allí un Polideportivo, pero por falta de medios económicos no cuajó tan feliz idea, ya que existe una importante población de jóvenes que no tienen un lugar amplio, cubierto y acogedor en el que poder practicar algún deporte que no sea el del naipe, el vino o el humo. El espacio es de grandes dimensiones y el censo de habitantes uno de los más nutridos de la Capital. Hay que esperar que se tengan en cuenta estos factores a la hora de hacer la distribución de ayudas, créditos y subvenciones para instalaciones de carácter social o deportivo.

G. Z.

DISCO PUB

Por cada 6 Hamburguesas o Perritos un L. P. de REGALO, nuevo y a elegir.

Por cada 3 Sandwisches o Montado de Lomo un Póster de regalo a todo color.

Especial Disco Sandwisch

Banderas de Castilla núm. 2 - AVILA

Auto Escuela

EXPERTO PROFESORADO

Duque de Alba, 10 - Teléfono 22 19 24 - AVILA

VENTA DE PISOS

En diversas zonas de la ciudad

CONSTRUYE Y VENDE

ADAJA CONSTRUCCIONES, S. A.

Información y ventas:

Avda. 18 de Julio, 31 - 7.° - 2 -

Telfs. 22 27 00 22 27 04

Buzón de urgencia

La escalera mecánica de la Estación de Autobuses

causas que lamentamos, contestamos a la nota aparecida en EL DIARIO DE AVILA, fecha 31 de agosto ppdo., con el título indicado anteriormente.

Agradecemos a M. G. R. diga, le parece, que nuestra Estación funciona perfectamente. No obstante no estamos de acuerdo con sus indicaciones sobre que la escalera mecánica sólamente se pone en funcionamiento cuando llegan autocares de Madrid. Aunque cuando nuestro comunicante dice que lo ha visto y oído comentar amargamente, sinceramente hemos de decirle que padece un lamentable error y ha sido, quizás, mal informado. En esta Estación de Autobuses, no existe la discriminación a que alude en su nota, y la escalera se pone en funcionamiento cuando a los andenes de la misma llegan autocares con viajeros, sea cualquiera su procedencia, tanto de Madrid,

Con algún retraso, debido a como de los pueblos, o de cualquier otra población. El hecho que comenta M. G. R. de que tal medida puede deberse exclusivamente a ahorro de energía, consideramos necesario hacerle constar que, aunque nuestra situación económica no sea todo lo boyante que desearíamos, nos permite atender nuestros servicios con todo decoro y dignidad, y para nosotros todas las Empresas que radican dentro de la Estación así como sus respectivos viajeros, nos merecen el mismo trato y consideración, por razones ob-

> Si como dice M. G. R. la diferencia que apunta, la ha comprobado y visto, lo lógico sería que la hubiera puesto en conocimiento de la Jefatura de la Estación, para subsanarla de inmediato, si es que ha existido.

Atentamente,

Ciudad

Eléctrica, S. A. Zona Segovia-Avila

Corte de corriente

Ponemos en conocimiento de nuestros clientes que, con motivo de realizar reparaciones de urgencia en nuestras instalaciones de Alta Tensión, se suspenderá el servicio el próximo día 22 de los corrientes, a las horas y sectores que a continuación se indican:

De 11 a 15 horas, LINEA DE A. T. A 15 KV., LA CARRERA-UMBRIAS - PUERTO CASTILLA, afectando a las siguientes locali-

La Carrera - La Canaleja - Retuerta - Umbrías - Casas del Abad - Gil-García - Solana de Béjar - Santiago de Aravalle - Puerto Castilla - La Zarza - El Tremedal - Los Narros - Los Mazalinos -Santa Lucia de la Sierra - Casas de Maripedro.

«EL CIMBALILLO»

Un gazapo

Los libros de texto, que tan de moda están entre los padres de familia por su bajo costo, facilidades de adquisición y posibilidad de elección, han adquirido tal perfección, que ponen al estudiante en un verdadero compromiso, si por lo menos no los lee. Son tantos los esquemas, llaves, citas, llamadas, advertencias y demás amenos particulares, que al alumno le basta pasar la vista cariñosamente sobre la página, para que la ciencia se le transfiera, como si de un papel fotográfico se tratara. Claro que todo esto está muy bien, si lo que se cuenta dentro del libro es verdad, porque resulta que en uno de esos bonitos textos y sin entrar en más profundidades, que he hojeado, de buenas a primeras me he tropezado con una inexactitud anecdótica y es que en un pie de fotografía se afirma que el poeta Fray Luis de León, que como se sabe murió en Madrigal de las Altas Torres, dejó de existir en un convento de monjas y no en el de frailes agustinos, que nada tiene que ver con aquél. A lo mejor es que las nuevas investigaciones, que ignoramos, han descubierto una última vocación inédita del insigne literato. ¡Quién sabe!

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA Avila, 20 de septiembre de La Dirección de la Estación 1979. de Autobuses.

Máxima de ayer: 17,6 grados a las 12 horas. Mínima de hoy: 9,3 grados a las 4,40 horas.

Nota del tien

Presión media: 671,3 mm. Humedad relativa media del aire: 69 por 100. Viento predominante dirección: OESTE. Velocidad máxima: 20 kilómetros hora. Evaporación: 1,5 mm. Estado del cielo: NUBES EN FORMACION. Precipitación recogida en el día de ayer 3,5 litros por metro cuadrado.

ARENAS DE SAN PEDRO

Hora: 12. Lluvia: 6. Humedad: 74 por ciento. Velocidad del viento: 4 kilómetros hora. Dirección del viento: SUROESTE. Temperatura móxima: 24 grados. Temperatura mínima: 14 grados.

SOTILLO DE LA ADRADA

Hora: 12. Lluvia: 0. Humedad: 70 por ciento. Velocidad del viento: Calma. Temperatura máxima: 19 grados. Temperatura mínima: 12 grados.

EL INDICE DE PELIGRO DE INCENDIO ES: BAJO.

Los incendios pueden originarse por hogueras u otras fuentes caloríficas de alguna importancia. Se propagan lentamente y son de fácil extinción.

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 20 (Efe).—Se aproximan, por el noroeste, frentes nubosos con precipitaciones, penetrando después masas de aire

Pronóstico para mañana: En el norte de Galicia, Cantábrico y alto Ebro, nuboso con algunos chubascos.

Poco nuboso en el resto de la península. Descenderán las temperaturas a causa de los vientos de componente norte.

Excursión de la Peña Taurina Abulense a Valladolid

El próximo domingo, con motivo de las Ferias de Valladolid, la «Peña Taurina Abulense», ha organizado una excursión a aquella ciudad, en la que podrán participar los socios, familiares y amigos de los mismos.

La salida se realizará a las 10 de la mañana, del Mercado Grande, y el regreso está previsto, a las 10,30 de la noche, desde el lugar que se indique oportuna-

Los billetes para esta excursión

al precio de 200 pesetas para los amigos y familiares de los socios, y gratuítos para los socios, pueden recogerse en la sede de la Peña, bar «Piquío», hoy jueves y mañana viernes, de 8,30 a 9,30 de la tarde.

Concurso de ganado vacuno, en Villa



Se está celebrando en estos días la tradicional Feria de Ganados de la localidad de Villatoro, a la que han acudido bastantes ejemplares y son varias las operaciones que se efectúan en la mis-ma. Durante esta Feria de Ganados de Villatoro, se ha organizado un Concurso de Ganado Vacuno, para el que existen varios premios.

En la foto de MAYORAL vemos al presidente de la Diputación, don Daniel de Fernando, realizando la entrega simbólica de estos premios, durante su visita ayer a Villatoro.



lo pedimos dinero

La Sangre, que no es posible fabricarla, es necesarla cada día en los Centros Sanitarios.

Si tienes un mínimo de salud y de generosidad, y es tás comprendido entre los 18 y 65 años, OFRECETE HOY. Para que no falte Sangre gratuíta a todo aquél que la necesite, pregunta sin compromiso en la

HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE - Telf. 22 24 00. Residencia Sanitaria Nuestra Señora de Sonsoles. AVILA Ninguna FAMILIA SIN UN DONANTE DE SANGRE

Residencia Sanitaria Nuestra Señora de Sonsoles Carretera de Madrid Km. 109. Teléfono 22 24 00. AVILA **福度等了。2014年**

Tierra de Avila

Navaluenga

Hasta otras vacaciones, Venero Claro

Venero Claro es tanto como pensar en un vergel de flores, un montón de alegrías, en m gran puñado de ilusiones umplidas; Venero Claro es ullicio, es juego, es esparcimiento, es camaradería; Veero Claro más que unas vaaciones felices es un interambio social imborrable, mas vivencias jamás soñadas or los chiquillos, son nuevos migos; Venero Claro es comportamiento, salud, educaión, es libertad y son deseos s volver; Venero Claro es la lolonia de Verano de la Ca-General de Ahorros de vila en un lugar de ensueño Municipio de Navaluenga, lo que es lo mismo, una ermosisima parcela en la lierra de Gredos.

M CHICOS ESTUVIERON EN LA COLONIA

Este verano, 240 chavales

omprendidos entre los nueve once años, han disfrutado este ambiente patrocinados or la entidad propietaria; ste verano, como los antelores, como los que están un por venir, el Valle se alela aun más con la presencia elos niños; se torna la tranillidad en risas, el canto de pájaros se confunde con griterio de los pequeños; vida se manifiesta sincera, ella, ilusionada, fantástica; qui no tiene sentido ni esacio el odio, ni el rencor, ni tristeza, ni hay tiempo pa_ pensar en cosas malas o eas; los niños, aquí, no son dra cosa que niños, aquí se lespira candidez, inocencia, londad. Testimonio de todo sto con los murales que cada la confeccionan los distintos rupos de chavales; en ellos expresan sin hipocresia; de stos trascienden todas las irtudes; el gusto y el ingenio e que son capaces; en ellos retrata el cotidiano palpiar de la Colonia, que aunle cambiante cada dia en lanto a las actividades, se antiene estricto al régimen eneral de comidas y des-Las nueve de la mañana. Se

rantan las persianas de los comitorios y las de los ojos. Se pone en pie la Colonia. Aseo personal, que alguno mula al lavado de los gatos.

9,30. Desayuno. (A la española, con jolgorio).

10. Arreglo de dormitorios. (Búsqueda de sandalias, toalla y estirar bien las sábanas y la colcha y ocultar debajo de ellas el tebeo con tal de que todo quede recogido.

10,30. Misa de campaña y Coloquio sobre temas morales y regiosos. (Algunos les llamarán «paliza» o «rollo»).

11,30. Baño. (Zambullidas, panzadas, empujones, «aguadillas», etc., los adiestrados. Los neófitos seguirán las técnicas de aprendizaje que les dicten los monitores).

Dos de la tarde. Comida. Reposición de fuerzas.

3. Descanso. (Que emplearán en ver televisión unos, en jugar al futbolin o al pingpong otros, y a enredar en la cama el resto. Cualquier cosa menos descansar como Dios manda, como dirían las mamás.

5,30. Baño. (Otra vez el agua vuelve a ser protagonista de infinidad de pruebas).

6,30. Merienda. Está demostrado que se han propuesto que los niños engorden.

6,45. Actividades. (Culturales como confeccionar el periódico mural, música, canto, teatro, etc.; deportivas: futbol, baloncesto, marcha, etc).

Nueve de la noche. Ducha. (Comentarios discusión de las incidencias, bromas).

9,30. Cena. Todos dispuestos al ataque.

10. Velada. (Televisión, si el programa es tolerable, es decir, cuando además de no tener ningún rombo es intolerable; el paseo, si el tiempo y la Dirección lo aconsejan; cine; representación artística a cargo de los propios chavales; Fuego Colonia, en el campo de fútbol y otras).

José López Hernández

ESPECIALISTA ENFERME-DADES REUMATICAS Previa petición de hora. C. S. 341.

C/ San Juan de la Cruz, 7. Teléfono 22 22 90. Consulta de 11 a 2. 12. Todos a la cama, a soñar...

Esta síntesis expresada con intención jocosa refleja en cierto modo la actividad de un día cualquiera en Venero Claro. Sin embargo, hemos preferido preguntar a los chavales, los auténticos protagonistas en qué modo y en qué medida esto les resulta ameno o divertido.

Acaban de terminar un partido de fútbol, unos, mientras que regresaban de marcha, otros

¡BIEN, FENOMENO, BOMBA!

El sol se ocultaba tras las montañas; ya rondaban las nueve de la noche.

—¡Por favor! ¿me queréis responder a unas preguntas?... ¿Qué tal lo estáis pasando?

—¡Bien!, ¡fenómeno! ¡bomba!; son las respuestas.

—¿Qué es lo que más os gusta de la Colonia?

—A mí, las monitoras, —respode Manuel Angel Martín, de Narros del Castillo, entre las risas y picardía de los compañeros.

—Todo, —agrega Jesús Blanco, un chaval de 10 años, natural de Horcajo de las Torres.

—¿Qué llevais peor?...

Juan Ramón Martín, de Las Berlanas, se anticipa a los demás: —«Me cansa hacer «footing». Eso de correr por gusto...»

—A mi, —replica Angel de la Fuente, de El Tiemblo el día que hay de comida lentejas. Gracias a Jorge que se come parte de las mías, porque sino, no me dejarian salir del comedor en castigo.

—Yo, que la ducha de la piscina no sea de agua caliente, —añade Arturo Diez Martin, de El Tiemblo.

-¿Os tratan bien?

Pregunta un tanto ofensiva a juzgar por el tono con que responden todos al unisono: «¡Fenómeno!», «¡Estupendamente!».

—¿En qué periódico va a salir lo que digamos?...

Y como dijera que en EL DIARIO DE AVILA, Esteban Amador Reviejo de El Tiemblo, agrega: «¡Anda, ese periódico lo repartimos diariamente en mi pueblo mi hermano y yo. Le conozco, (me dice al identificarme); he leido algunas cosas suyas».

Es grato saber que no cae en vacío cuando se escribe y nunca sospeché que hubiera lectores de tan corta edad que se interesen por la prensa.

—Perdone, me advierten, pero tenemos que ducharnos antes de cenar.

Si la opinión de los pequeños es importante más valio_

sa considero la del director de la Colonia y no es porque en esta ocasión haya correspondido a mi buen amigo Antonio Carreras.

Desde el primer momento, se propuso que participaran todos de la misma, sin reservas, ni discriminaciones; que la convivencia resultara grata, fraternal. Que la ha conseguido es indiscutible y prueba de ello es el deseo de volver que llevan todos, es el afecto que le han demostrado, son las muestras lógicas, de admiración de que fue objeto, porque ha sabido comprender a los niños y vivir sus experiencias, y dar aliento cuando lo necesitaron, o restar importancia a los «grandes» problemas que le plantearon.

BASTANTES Y SERIAS ACTIVIDADES

Antonio Carreras ha organizado, con la ayuda de sus colaboradores, una serie interesante de actividades; ha cuidado, incluso, los mínimos detalles; estuvo pendiente en todo instante de que nadie le defraudara.

-¿Estás satisfecho?

Francamente sí. Creo haber conseguido que los muchachos se lo pasasen bien, que todo funcionara a la perfección dentro, claro está de una linea de respeto y total participación.

Miguel Fernández Escalada

GINECOLOGIA Y PARTOS

Consulta, Clínica Santa Teresa.

Teléfono 22 14 50.

C. S. n.º 339

-¿La mayor dificultad?

—Puede decirse que no las hubo porque los monitores y personal de servicio se han comportado de manera ad_ mirable.

-¿Anécdotas?...

—Muchas. Los chiquillos son ingeniosos. Creo lo habrás observado en los murales. Pero te diré que nunca pensaron que lo podían pasar tan bien, y yo tampoco, porque, realmente, estas vacaciones he vuelto a vivir mi infancia.

—¿Volverias a repetir esta experiencia?

—Por mí, encantado. Siempre es agradable poder volver a ser niño, o por lo menos, participar como ellos.

—¿Tu mejor recuerdo de este verano?

—Haber compuesto el himno de la Colonia y los adioses
emocionados de los pequeños.
Esos adioses que jamás olvidaré porque, con ella, se han
ido alguno de los mejores
momentos de mi vida, con
ellos he vuelto a ser mejor,
más sincero y más alegre,
porque con ellos no se puede
ser de otro modo.

Nos encanta oirte porque yo participo de igual criterio. No hay nada tan hermoso como vivir entre niños y sentirse niño, máxime si este no tiene la preocupación del estudio y sí sólo la de divertirse.

¡Hasta otra ocasión, chavales, en que tengamos oportunidad de saludaros y sentirnos complacidos de estas por estas tierras! ¡Adiós, Venero Claro, hasta el próximo verano (que ya está próximo) que vuelvas a alegrarte aun más con las sonrisas de los pequeños! ¡Adiós!...

Agapito Rodríguez Añel.



TESTIMONIO DE GRATITUD Y MISA

La esposa, hijos y demás familia de don Pedro Castro Alonso (q. e. p. d.), ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, como fuera su deseo, agradecen desde estas columnas los numerosos testimonios de pésame recibidos con motivo del fallecimiento de dicho señor, y a la vez les comunican que la misa que se celebre mañana, día 21, a las 7,30 de la tarde en la iglesia parroquial de San Vicente, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Auto - Escuela SALVA Hermanos ALONSO

Les garantiza un perfecto aprendizaje

Calle Estrada n.º 2.

Teléf. 21 28 45

AVILA

estra AGEND

Programas



PARA HOY

PRIMERA CADENA

1/8,45: Carta de ajuste.—«Curtis Fuller».

19,00: Apertura y presentación. 19,01: Un globo, dos globos, tres globos.—La mansión de los Plaff.

20,00: Así es Hollywood.

20,30: Canciones de una vida.—Lorenzo González.

21,00: Telediario.—Segunda edición. 21,30: El señor Villanueva y su gente.—«Una situación difícil».

22,00: Sombras de ayer.

22,30: Grandes relatos».—«Poldark».

23,30: Ultimas noticias. 23,50: Buenas noches.

23,53: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

18,15: Carta de ajuste.—«Flamenco: Cantes de Málaga».

18,30: Apertura y presentación. 18,31: Juegos del Mediterráneo.—«Natación».

20,00: Redacción de noche.

20,30: Polideportivo. 21,00: Encuentros con las letras.

22,00: Horizontes,

22,30: Tribuna de la cultura. 23,25: Buenas noches.

23,30: Despedida y cierre.

PARA MAÑANA, VIERNES, 21 DE SEPTIEMBRE

PRIMERA CADENA

13,45: Carta de ajuste.

14,00: Apertura y presentación.

14,01: Avance telediario.

14,05: Programa regional simultáneo. 14,30: Gente hoy.

15,00: Telediario.—Primera edición.

15,30: Hora 15.

16,00: Los espectáculos. Magazine de ámbito nacional sobre los espectáculos, en el que se recogerán los acontecimientos más destaca-dos y de actualidad de la cinematografía y de la escena, tratando de despertar en el telespectador la máxima atención e interés hacia las películas, obras y au-tores españoles y acercando el mundo del espectáculo

a la audiencia televisiva. 16,30: Juegos del Mediterráneo.—Resumen.

17,30: Despedida y cierre.

18,45: Carta de ajuste.—Zarzuela: «El dúo de la africana»,

de Echegaray y Fernández Caballero.

19,00: Apertura y presentación. 19,01: Un globo, dos globos, tres globos.—El hidroavión de

Bailey: «Golpe bajo». 19,30: Con ocho basta.—«Fin de semana perdidos». 20,30: «Manipulación de alimentos».

21,00: Telediario.—Segunda edición. 21,30: Perfiles.—Programa informativo.

22,30: Grandes relatos. (Cap. III).

Debido a la oposición de su padre, Verity y Blamey se ven en Nampara durante varios meses; Charles y Francis descubren a Blamey cabalgando hacia Nampara y comprenden los planes del marino y Verity. Charles su-fre un ataque cardíaco. Francis y Blamey se baten a pistola; el hermano de Verity lleva la peor parte, pues es herido en el cuello. El capitán Blamey sabe que es el fin de sus relaciones y se marcha de la vida de Ve-rity. Entretanto Ross, totalmente frustrado por la negativa de Elizabeth a volver con él, bebø hasta altas horas de la noche. Damelza, que ya tiene diecisiete años y que está enamorada de Ross, trata de consolarlo.

23,30: Ultimas noticias.

23,50: Buenas noches.

SEGUNDA CADENA

18,15: Carta de ajuste.—Música de carnaval.

18,30: Presentación y avances. 18,31: Juegos del Mediterráneo.—Natación.

20,00: Redacción de noche. 20,30: Polideportivo. 21,00: Cineclub. Miniciclo: Ingmar Berman. «La ver-

güenza» (1968). 22,30: Tribuna internacional.—Director: Jesús Hermida.

23,25: Buenas noches. 23,30: Despedida y cierre.

•: Este signo indica la calificación moral.

(EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de las posibles modificaciones que, en su programación, pueda introducir a última hora Televisión Española).

Indices demográficos

NATALICIOS

María Asunción Salinero Jiménez, Joaquín Senovilla Jiménez, María Sastre González, Josué Sánchez Hernández, Carlos González Sáez, Raúl Pajares de Frutos, Jesús Vicente Martín, Jesús Cristóbal Ricardo Rodríguez.

MATRIMONIOS

Don Miguel Angel García Toledo, con doña María José González Acosta. Don Alfonso de Francisco González, con doña Susana Carlota López. Don Fidel Jiménez San Segundo, con doña María Jesús Otero Garrudo. Don Julián Sánchez Martín, con doña Adela Barbero Moreno. Don Juan Carlos Rodríguez Leyva, con doña María Milagros Villar Lastras. Don Diego Romero Ledesma, con doña María del Carmen Ramos Fernández. Don Enrique Ruiz Forner, con doña María Teresa Gutiérrez Lobo. Don Miguel Angel Jiménez Rodríguez, con doña María del Pilar Herráez Ortíguez.

DEFUNCIONES

Don Santiago González Choza (a los 26 años de edad). Don Luciano Cobos Martín (a los 76 años de edad). Don Lidio Jiménez Jiménez (a los 70 años de edad). Don Cándido Serrano Redondo (a los 69 años de edad). Doña María Martín More-no (a los 78 años de edad). Don Manuel Carrera López (a los 51 años de edad). La niña Ana Zazo González (a las 3 se-manas). Doña Clara Serrano Clemente (a los 81 años de edad).

CARTELERA

TOMAS LUIS DE VICTORIA: 8 y 10,45. «LOS PECADOS DE UN ARDIENTE VARON». (Autorizada para mayores de 18 años).

REYES CATOLICOS: 8 y 10,45. «VORACIDAD». (Autorizada mayores de 16 años).

DOMINGO: 12 y 5,30. «TRADER HORN». (Autorizada todos los

CINEMA CLUB: 8 y 10,30. «CUANDO LAS MUJERES SE LLAMABAN MADONNAS». (Autorizada mayores de 18 años).

Bar-Restaurante

Los Sótanos

NUEVA DIRECCION:

Gabriel López Bernal

TOTALMENTE REFORMADO

Invita a sus clientes y amigos a la reapertura el día 22, sóbado, a las OCHO de la tarde.

David Herrero, 1

Teléfono: 22 01 11

LAS CANCELAS

HOSTAL - BAR - RESTAURANTE - MESON

JUDIAS DEL BARCO - SOPA CASTELLANA

TELEFONOS DE URGENCIA

CENTROS SANITARIOS Clinica Urgencia... ... 221450 Hospital... ... 221600

Cruz Roja Española... 211084 Ambulancias de la Di-rección Provincial de Salud 221688 Urgencias de la Seguri-

dad Social. ... 212999 ORDEN PUBLICO

 Policia
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 ...
 < Guardia Civil... ... 211070

> Tráfico. 221888 Policia Municipal.... 211181

COMUNICACIONES

Telégrafos 222000 R. E. N. F. E. 220188 TELEFONOS (Información)
TELEFONOS (Ave_ 004 rias).. ...

BOMBEROS Parque... ... 211080

En la provincia

ARENAS DE SAN PEDRO Guardia Civil... ... 370004 Ambulancias... ... 37004 Cruz Roja 300864 Guardia Civil 300011

Ambulancias. 300881 BARCO DE AVILA

PIEDRAHITA

Guardia Civil 360022 Ambulancias 360280 LAS NAVAS DEL MARQUES Guardia Civil... (91) 8970009

Cruz Roja... (91) 897010

Guardia Civil ... (91) 8610254 Ambulancias ... (91) 8610254 CEBREROS

Guardia Civil ... (91) 8630000 CUPON PRO CIEGOS

Número premiado el día 19: 7 4 0

AMBULANCIAS ANTONIO ALVAREZ

Dotadas de radio-teléfono Teléfonos 211220 y 212460 AVILA

Farmacias de guardia

De 9,30 mañana a 9,30 maña-De 9,30 mañana a 8 tarde Día Semana na del dia siguiente D. Luis Guerras del Castillo Jueves D. Antonio Vinuesa Martín (Batalla de Brunete, 3) (Reyes Católicos, 31) -Teléfono 22 15 77--Teléfono 21 13 35-D. Dionisio Simón Pinto Viernes 21 D. Luis Guerras Madrigal (Plaza del Rollo, 15) (Avda. de Portugal, 1) -Teléfono 22 32 34--Teléfono 21 15 34-

Rosa de Alba es abulense, actriz ella, según dicen, de las que podían coger frío a juzgar por su reciente indumentaria, pero que no lo coge, por suerte para ella; pero no es esa la noticia, al fin y al ca_ bo, de esa clase de noticias se oyen todos los días, y ya apenas interesan. La noticia es que esta abulense se va a casar, con un señor llamado Julio Vielma de Berenguer, nacido en Suiza, de 50 años, constructor, banquero, presidente del Consejo de Admi-

nistración de «Pepsi Cola», y recientemente divorciado. que también es un estado a tener en cuenta.

La boda será en Las Vegas hacia el mes de noviembre, por «lo civil»; por cierto que como buena abulense, quiere ser apadrinada por el Presidente Suárez.

El futuro matrimonio se piensa instalar en Madrid y Barcelona; ya lo hemos dicho, abulense ella. Enhorabuena, que se dice.



UNA CACERIA

En la hermosa finca de Tabladillo, que el marqués de Peñafuente posee en esta provincia, tuvo lugar una animada partida de caza organizada por el hijo del dueño conde de Añover de Tormes. En ella, a pesar de lo desapacible del día, pues no dejó de caer el agua con mayor o menor intensidad, se cobraron 211 perdices, 43 liebres y 11 conejos.

Se cazó en ojeo y los cazadores fueron Pilar Cavero y María Teresa Santa Cruz (dos ases de la raqueta que pronto lo serán de la escopeta), conde de Añover, duque de Sotomayor, marqués de Espeja, vizconde de la Armería y los señores Silvela, Travesedo, Leirado, Valdueza Alonso (que cobró él solo 68 perdices), Ignacio Pidal y Enrique Alvear.

También acudieron a la fiesta y la realzaron con su presencia la marquesa de Espeja y su hermana Lolita Melgar, la señora de Olozaga, don José y Milagritos Santa Cruz y su padre el barón de Andilla, que dieron gallarda prueba de su afición al deporte hípico presentándose a caballo.

No hay que decir que dada la amabilidad y competencia en asuntos cinegéticos del conde de Añover, en la organización de la cacería no faltó detalle y que todos los asistentes quedaron encantados del día tan agradablemente transcurrido, en que la afición a este deporte y la abundancia de caza supieron sobreponerse a las molestias de las tormentas y aguaceros que, obstinadamente, trataron, sin conseguirlo, de deslucir la fiesta.

TEATRO PRINCIPAL

Los días sábado y domingo próximos se estrenará en el Teatro Principal la cinta «La última cita», en la que la casa «Nacional Gaumont» realiza un verdadero alarde de lujo, de buen gusto y de propiedad artística.

La proyección constituirá ciertamente un acontecimiento y en ella obtienen un señalado triunfo la pequeña Luisita Gargallo, Elvida de Amaya y Pepe Acuaviva, eminentes artistas españoles de la pantalla.

Fontiveros

Homenaje merecido una maestra

Hay un dicho castellano, de estas tierras que dice que quién no es agradecido no es bien nacido. Y este dicho acaba de ser realidad en Fontiveros y se han encargado de demostrar que son bien nacidas un grupo de jóvenes de esta localidad que en esta ocasión tenían un mismo de_ nominador, un mismo sobrenombre: el de haber sido alumnas de doña Sabina Zurdo Maroto.

En esa tarde calurosa y a la sombra protectora del místico Santo fontivereño tuvo lugar un emocionante acto de homenaje, de gratitud con el que sus antiguas alumnas recordaban y obsequiaban a su maestra con motivo de su jubilación en activo como maestra nacional en la cita_ da localidad al cumplir los 70 años.

Doña Sabina había nacido en Fontiveros y muy joven aún comenzó su difícil anda_ dura por el camino del magisterio comenzando a ejercer a los 20 años. Unos años después lo hacía en su querido pueblo natal de donde ya no se movería hasta su jubilación. Aquí ha ejercido 27 años y de ellos, 24 lo ha hecho como directora del Grupo Escolar.

Ha sido una gran mujer que ha dedicado toda su vida a la enseñanza, ha ofrecido su juventud y lo mejor de su existencia y de sus años en favor de la formación de esas generaciones que iban pasando una a una, año tras año.

Ha empleado sus fuerzas y todo su ser en favor de Fontiveros y en reconocimiento de ello se la ha rendido este homenaje. Y también en reconocimiento de esa labor y de esa tarea las autoridades provinciales y nacionales premiaban esta labor concedién_ dola, un 26 de noviembre de 1968 el lazo de Alfonso X el Sabio.

Este acto de ahora se organizó completamente a espaldas de la homenajeada y sin que ella supiese nada. Se ini_ ció a las seis de la tarde con una misa celebrada en la Iglesia del santo por el párroco don Genaro Jiménez y que contó con la participación activa de todas las jóve_ nes que abarrotaban el recinto sagrado que a la hora de la comunión se acercaban para recibirla y ofrecer también así, ese ramillete espiritual a su querida maestra. El acto resultó muy emocionante Las alumnas dijeron sus lecturas y una de ellas, Srta. Clemen Jiménez se dirigió a su maestra en nombre de todas sus compañeras para en unas emocionadas palabras; que resultaron entrecortadas por la emoción y las lágrimas agradecer los duros años, la diaria tarea, la gran labor educativa en Fontiveros de D.ª Sabina. La dijo Clemen que lo que hoy eran ellas, todas aquellas jóvenes que la rodeaban se lo debian a ella.

Doña Sabina se mostraba visiblemente satisfecha y emocionada pero aún la espe-

raba algo más. Terminado el santo sacrificio de la misa, al salir del templo, se encontró con aquellas antiguas caras conocidas de alumnas que la rodearon y en medio de una atronadora salva de aplausos de todas ellas una niña se acercaba a su maestra para entregarla un precioso ramo de flores. Despés se la hizo entrega de un obsequiorecuerdo de sus alumnas y finalmente, de un hermoso libro en piel que recogía las firmas de sus antiguas alumnas de Fontiveros.

Nadie se pudo contener, doña Sabina fue incapaz de articular palabra. Solamente, emocionada, dejando actuar a su corazón fue abrazando una a una a sus alumnas.

¡Qué gran acto! ¡Qué gran maestra! ¡Qué grandes alumnas! Un acto, una maestra y unas alumnas dignas de un noble y gran pueblo: Fontive-

Después doña Sabina marchó para Madrid donde compartirá sus días de jubilación junto a su familia allá en la capital de España y en su hogareña mansión fontivereña frente a la estatua de San Juan de la Cruz.

Nosotros nos unimos a esas agradecidas alumnas para enviar a través de estas líneas la cordial enhorabuena a doña Sabina deseándola una larga, cumplida y bien aprovechada jubilación.

Francisco Gutiérrez Barcala

la Provincia Boletin Oficial de

En el número 110 del «Bole- branza en su localidad respectitín Oficial de la Provincia», se inserta un anuncio de cobranza de la Tesorería de Hacienda de la Provincia de Avila, en el que se pone en conocimiento de los contribuyentes y demás interesados, que hasta el 15 de noviembre inclusive, tendrá lugar la cobranza en período voluntario de las Contribuciones: Territorial, Rústica y Urbana; Licencia Fiscal del Impuesto Industrial, Rentas del Capital e Impuestos sobre rendimientos del Trabajo Personal Licencia Fiscal de Profesionales, correspondiente al actual ejercicio de

Los contribuyentes podrán satisfacer sus recibos sin recargo alguno, en las capitalidades de Zona del 6 al 15 de noviembre o en cualquier otro día del período voluntario, siempre que intenten el pago en fecha anterior a la última señalada para la cova y los recibos estén en poder de la oficina recaudatoria, sin perjuicio de la obligada expedición del justificante ajustado a modelo oficial, en caso de extravío de los mismos.

Los contribuyentes de las capitalidades de Zona podrán efectuar el pago en la oficina recaudatoria durante todo el pe-

ríodo voluntario; recordándose que por extinción de la Zona ha perdido el carácter de capitalidad, la localidad de Cebreros.

Durante el plazo de cobranza en período voluntario, así como en el de prórroga a que se ha hecho mención, los Recaudadores, de conformidad con la Orden del Ministerio de Trabajo de 2-8-71, presentarán al cobro de los recibos por cuotas empresariales del Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social, correspondientes al año

F. Gómez de Liaño

OFTALMOLOGO CIRUGIA OCULAR - LENTILLAS Consulta de 4 a 8 (excepto sébados)

Paseo Don Carmelo, 22 - Bajo - Teléfono: 22 40 24 C. M. n.º 5 (Frente al Parque de San Antonio)

Ayuntamiento de Sotillo de la Adrada

El Pleno de este Ayuntamiento en sesión celebrada el día 30 de agosto de 1979, acordó aprobar inicialmente el Estudio de Detalle de la finca sita en suelo urbano Zona A. de esta población y C. del Canto de la Virgen, presentado por DON EUGENIO GONZALEZ DIAZ, cuyo proyecto se somete a información pública por espacio de un mes conforme determina el artículo 140 del Reglamento de Planeamiento de 23 de junio de 1978, durante cuyo plazo podrá ser examinado y formular las alegaciones que proceda.

Lo que se publica para general conocimiento. Sotillo de la Adrada, 18 de septiembre de 1979.

EL ALCALDE.

Agustín Pérez Pérez

Enfermedades nerviosas y mentales

Cuartel de la Montaña, 15-1.º derecha - Teléfono 22 02 06. Consulta tardes. Horas convenidas (excepto sábado)

C. M. n.º 2



en sospechar y por eso los hemos hecho pasar por diecinueve controles diferentes.

Después de esta minuciosa revisión, podemos dar hasta seis meses de garantía sobre piezas y mano de obra.

Tenemos coches usados libres de toda sospecha. De todas las cas y modelos.

Coches usados nuevos.

y con la garantía de una gran marca, porque Eurocasión es un servicio más de la Red Comercial Citroën en España

Red de Concesionarios EUROCASION en Avila JOSE ANTONIO GALLEGO PEREZ Ctfa. de Valladolid Pol. Industrial - Parcela 3 Tel. 22 48 66 - AVILA

COCHES USADOS NUEVOS

Sucesos Sucesos

El cantante Alejandro Jaén acusado de robar 20 millones de pesetas en joyas a su amante

MADRID.—Alejandro Jaén Palacios, jiennense, de treinta años de edad, fue presentado ante las autoridades por la Policía de Madrid como presunto autor del robo de veinte millones de pesetas

Según informa la Jefatura Superior de Policía de Madrid, Alejandro Jaén convivía desde hace dos años y medio con una mujer de nacionalidad británica de cuarenta y cinco años de edad, en un piso de la avenida del Generalísimo. Al parecer, el acusado cogió las alhajas de una caja fuerte empotrada en la pared del dormitorio. Cuatro horas más tarde, exactamente a las ocho y media, los funcionarios del 091 encontraron el botín en el interior de un Mercedes matrícula M-930602, oculto bajo unos pa-

Parece ser que Alejandro Jaén, compositor y cantante, obró así por venganza. Su amante había vendido días antes un piano, varios altavoces y otros elementos musicales sin su consentimiento

y ésto le indujo a actuar de tal

Posteriormente el acusado presentó denuncia contra la mujer por la supuesta venta ilícita de los instrumentos musicales y ambos llegaron a un acuerdo ante el juez. Así, los litigantes retiraron las acusaciones mutuas y las joyas volvieron a su propietaria, según las mismas fuentes poli-

Muere en accidente de tráfico el alcalde de Figuerola (Tarragona)

TARRAGONA, 20. (Efe).-EI alcalde de la localidad tarraconense de Figuerola —que cuenta

José María Molina Ariño

MATERNOLOGO DEL ESTADO OBSTETRICIA - GINECO-

LOGIA C/ Doctor Fléming, 5-2.
Teléf. 21 15 81 C. S. 340 con unos 2.000 habitantes-, Al berto Inglés Segarra, de 29 años, falleció ayer en accidente de trá-

El accidente tuvo lugar al colisionar el turismo que conducía el señor Inglés, con un camión, en la carretera local T-2.000, en el término municipal de Valls (Tarragona).

Autoescuela COLLADO

Integrante de un piquete, muerto por la Guardia Civil en Oviedo

OVIEDO.—Valeriano Martínez, camionero asturiano integrante de un piquete de huelga, resultó ayer muerto por disparos de la Guardia Civil. La víctima, junto a un centenar de huelguistas,

trató de interceptar la marcha de un convoy de siete camiones, en la zona baja de Oviedo, produciéndose un enfrentamiento con los guardias civiles que lo escol-

Las versiones sobre la muerte del camionero difieren de forma absoluta. Según el Gobierno Civil, el cabo de la escolta, tras haber efectuado ésta varios disparos al aire, se vio obligado a disparar de nuevo al verse rodeado por ocho camioneros en un momento del enfrentamiento con los huelguistas. Según el comité de huelga, que reconoce haber atentado contra el convoy, el cabo de la escolta disparó contra el piquete en siete ocasiones, una vez concluída la acción, hiriendo mortalmente por la espalda, cuando trataba de refugiarse en un portal, a

Perecen dos hermanos al incendiarse su domicilio

OVIEDO.—Dos niños, Roberto y Carlos Carrillo, de cuatro y seis años, respectivamente, han fallecido en un incendio ocurrido en su domicilio, a las 8,15 de la mañana de ayer, a consecuencia de un corto circuíto. En el piso residía Carlos Carrillo Santos con su esposa y cuatro hijos de edades comprendidas entre los cinco y los trece años. Al parecer, el fuego se inició mientras la familia dormía, y se extendió con gran rapidez al haber en el local objetos de fácil combustión. Fuerzas de la Policía Nacional y los bomberos rescataron a la familia trasromper la puerta de la vivienda. Posteriormente les trasladaron a la Residencia Sanitaria de Oviedo, donde fallecieron los niños. El padre y otro de los hijos se en-

cuentran en estado grave, mientras que la madre tiene heridas de carácter leve.

ALFA

DIVISION AGRICOLA

MOTOSEGADORAS - MOTOAZADAS MOTOCAVADORAS - MOTOCULTOR Tractores articulados - Corta

Césped - Gama de atomizadores Concesionario para Avila y provincia:

Valeriano Martínez.

Francisco Javier López Hernández Teléfono 70 NAVALUENGA (Avila)

LAS CANCELAS

HOSTAL - BAR - RESTAURANTE - MESON COCHINILLO ASADO - CHULETON DE AVILA

SIETE DIAS DE AVILA

• EL DILUVIO QUE VINO

Visitas a Avila del ministro de Educación y del presidente de la Gestora del PSOE

• Un nuevo curso empieza para miles de estudiantes

...«SE ROMPIERON TODAS LAS FUENTES DEL ABISMO, se abrieron las cataratas del cielo, y estuvo lloviendo sobre la tierra durante cuarenta días y cuarenta noches». Palabras de las Sagradas Escrituras, palabras que estoy seguro más de uno recordó, quizás exageradamente, días pasados, en los que las Iluvias que han caído en nuestra provincia provocaron inundaciones y diversos daños de consideración en los campos y distintas localidades de estas tierras abulenses. Los más importantes, lo han sido en la zona de Burgohondo y pueblos limítrofes, donde tanto Iluvia como pedrisco causaron importantes pérdidas.

las

Para interesarse por el estado en que se encuentran estas zonas, han sido visitadas por el Gobernador Civil de la Provincia, y miembros de la Diputación Provincial, con su Presidente al frente. Sobre esta última visita, ofrecemos amplia información.

0-0-0

Un poco trágicamente hemos empezado la tarde, pero aún podemos arreglarlo con un par de noticias agradables, como pueden ser la del feliz acontecia miento de contar entre nuestros paisanos con una nueva centenaria; doña Valeriana Robledo González fue esta semana un poco el foco de las miradas, la atención y quizá la envidieja de aquellos que sueñan con poder llegar a vivir tan largamente como élla, porque, querámoslo o no, y a pesar de lo que digamos refiriéndonos a los achaques de la edad, a todos, quien más, quien menos, nos agradaría ser centenarios, incluso más de una

Supongo que se habrán dado cuenta, porque es difícil encontrar un día que no tenga página que nos lo recuerde, que nuestra provincia sigue en fiestas: Piedrahita, Adanero, Cardeñosa. Peñalba, Las Berlanas, Pedro Bernardo, Burgohondo, Navalperal de Pinares, El Tiemblo, y tantos etcéteras como a usted se le ocurra contar, son buena prueba de

Y con vistas a otras fiestas, las que se celebrarán en nuestra capital en honor de nuestra Patrona, Santa Teresa, el mes próximo, se decidió subastar los terrenos que ocupará el Real de la feria. La historia ya la saben ustedes, respecto al rechazo que en los feriantes hubo en vista al aumento de tarifas. Eso sí, al decidirse que se adjudicaban terrenos por orden de petición, se aca-

bó el «consenso» de presionar al Ayuntamiento; allí cada uno hizo suya la «Ley del más fuerte», con el fin de obtener, a cualquier precio, su «parcela». Después de todo, parece que no resultaba tan caro, si no, no me explico el pequeño escándalo que había ante la puerta del interventor municipal, donde había protestas de toda clase, de insultos a quien representaba la democracia municipal, a la clásica frasecita de «el pan de mis hijos», y todo eso.

o—o—o
Empezó la temporada oficial,
futbolísticamente hablando, de
los equipos abulenses de categoría regional.

En Primera Regional, triunfo del Real Avila en Segovia, ante el acueducto, por uno a cero, y derrota en casa de la A. D. Las Navas, ante el Riva-70, por dos a uno; mal empezó para los naveros esta su primera temporada en la nueva categoría, quizá fiándose demasiado de su experiencia en otras inferiores, en las que los equipos no daban tanto de sí.

Otra importante noticia trata de la firma de un convenio entre la Diputación Provincial y la Federación Española de Fútbol: a dicho efecto visitaron nuestra capital representantes de la Federación Castellana, quienes a su vez estuvieron en los terrenos donde se piensan ubicar nuevos estadios, que es el propósito más claro del citado convenio.

0-0-0

Dos importantes visitas recibió Avila esta semana, la del presidente de la Comisión Gestora del Partido Socialista Obrero Español, don José Federico de Carvajal, y la del ministro de Educación, señor Otero Novas. El señor de Carvajal presidió la Asamblea del Partido en Avila, en la que se escogieron los representantes de Avila en el Congreso Extraordinario del PSOE, y donde sobre un debate de las ponencias presentadas, se acordó apoyar la propuesta de la agrupación de

Por su parte, el ministro de Educación, D. José Manuel Otero Novas, visitó nuestra tierra como hará posteriormente con otras zonas deprimidas en el afán de conocer de cerca los problemas con que éstan cuentan y buscar las posibles soluciones.

El ministro manifestó entre otras cosas, la idea de su Departamento de invertir en nuestra provincia más de quinientos millones de pesetas, pensándose igualmente aumentar las plazas escolares de Educación Especial y Formación Profesional, que no se encuentra demasiado bien atendida. Así es posible la creación de

Centros de Formación Profesional en Arévalo, Barco de Avila y Arenas de San Pedro. Por otra parte, ya se han adjudicado las obras de los colegios de EGB en Avila, Arenas de San Pedro y Las Navas del Marqués.

0-0-0

En Avila, como en el resto de las provincias, poco a poco va comenzando el curso escolar, y como todos los años, los «sufridos escolares» -y no es broma-, vuelven a prepararse en la ardua tarea de afrontar un nuevo año de estudios. Ya empiezan a verse por las mañanas las características caras de sueño con la cartera de la mano o los libros bajo el brazo; y aún alguien dirá: ¡Qué suerte tienen de no trabajar todavía! Si eso no es trabajo, que venga Dios y lo vea. Que la fortuna os sonría.

Con su permiso nos veremos desde ahora, los martes, con el resumen de lo que la semana anterior nos haya deparado. Hasta entonces.

Fco. JAVIER SANTERO.

FINALIZARON LAS FIESTAS DE LAS BERLANAS

Las fiestas patronales de Las Berlanas, que se venían celebrando desde el pasado día 15, finalizaron ayer con un ambiente de lluvias, tan cargado, que en algún momento se llegó a temer que ocurriera una «riada» semejante a la que tuvo lugar aquel 29 de agosto de 1959.

Las continuas descargas de agua, que recientemente oca_ sionaron grandes pérdidas en Jerez de la Frontera y otros puntos de Andalucia, así como en diversos pueblos abulenses, como Burgohondo, Villatoro, Na valosa, Sotalbo, San Juan del Molinillo y Navarredondilla, a los que se desplazó el Gobernador Civil, señor Contreras Ortega, para enterarse de los daños y ofrecer los remedios oportunos, cayeron también sobre la lo_ calidad de Las Berlanas, en su forma más torrencial, du_ rante la tarde de ayer. Puede decirse, sin embargo, que los daños, ocasionados en la cosecha de girasol, en carreteras y caminos, que sufrieron serios desperfectos, e incluso en la Plaza principal del Barrio Nuevo, recientemente cubierta de cemento, y en varias casas de los barrios de Rivilla y la Aldehuela, en donde penetró el agua, no fueron excesivos.

A pesar de estos aspectos negativos y de las molestias ocasionadas por los contínuos apagones de luz, se llevaron a

cabo las actividades programadas para la jernada, salvo la suelta de vaquillas y competiciones deportivas infantiles. Actividades que concluye_ ron con una gran verbena y concursos de bailes, en los que resultaron ganadores el matrimonio Angel Fdez-Marisa Jiménez en la modalidad de pasodoble, la pareja Baudilia Berrón - Javier Sacristán, en la modalidad de tan_ go, y Esmeralda Fernández y Juan Luis Fernández, en la modalidad de rumbas. El señor Alcalde, don Zósimo Martín, entregó los trofeos a los ganadores de las distintas competiciones.

Aparte de las celebraciones religiosas, como la Santa Misa, procesión y remate de banzos en la ermita de Nuestra Señora de las Angustias, a la que todos los berlaneses tienen gran devoción, por el amparo que recibieron durante los trágicos hechos de «La Riada», se celebraron otros importantes actos y competiciones, como el ma_ ratón popular, la carrera de galgos, en la que actuaron más de 40 ejemplares, llegados de todos los puntos de la provincia, la gran tirada al plato, que también fue un éxi to y otras muchas actividades, que, durante estos días, aportaron alegría y entretenimiento a locales y visitan-

Maximiliano FERNANDEZ



Debido a la escalada de robos y a la consiguiente inquietud que los mismos han despertado, FICHET quiere dar respuesta a las preguntas que se planteen en materia de Seguridad. Dado que el 80 % de los robos se realizan a través de la puerta, responda sinceramente sobre

los siguientes puntos

- 1. $^{\circ}$ -Salga de su casa, cierre la puerta con llave, apoye el pie en el àngulo inferior del lado contrario a las bisagras y ejerza presión ¿Su puerta cede? Sl \square NO \square Apoye ahora la mano en el ángulo superior contrarió a las bisagras y ejerza presión. ¿Su puerta cede? Sl \square NO \square
- 2.º-Golpee con los nudillos sobre la parte central de la puerta. ¿Suena a hueco? SI 🗀 NO 🖂
- 3.°-La llave de su cerradura ¿es parecida a la llave de un coche? SI □ NO □

Si hay alguna respuesta afirmativa su puerta necesita ser protegida urgentemente.

Piense que estas preguntas no son más que una pequeña muestra. Hay otras 20 preguntas que son también esenciales, con cuyas respuestas se puede establecer un verdadero diagnóstico de las defensas reales de su puerta.

Este diagnóstico puede efectuarlo gratuitamente un técnico de nuestra organización, que le visitará si Vd. lo desea, sin ningún compromiso por su parte.

Si no considera necesaria la visita de un especialista, le remitiremos un folleto desplegable, donde figuran las más eficaces formas de protección, además de un pequeño libro títulado "Los peligros del Hogar", donde encontrará una serie de consejos a nivel doméstico que creemos puede ser de gran interés

—Deseo recibir la visita del técnico sin ningún compromiso
SI □ NO □

—Nombre y apellidos.

- Dirección - Población - Teléfono Población - Poblaci

Deseo recibir gratuitamente el folleto informativo de formas de protección, además del libro "Los peligros del Hogar", sin ningún compromiso y totalmente gratuito.

PUNTOS FUERTES

Estrada, 2 Tel. 21 31 03 AVILA



ICD 2022-L

KALEIDOSCOPIO

CONTRA LAS «GALLINAS -ROBOTS PONE - HUEVOS» EN TODA LA C. E. E.

BRUSELAS, (Efe).— Las asociaciones de protección animal de la República Federal de Alemania iniciaron una campaña para que las gallinas no se conviertan en robots - pone huevos en toda la Comunidad Económica Europea (CEE).

El ministro alemán de Agricultura, Joseph Ertl, presentó una demanda oficial a los órganos rectores de la Comunidad para prohibir el actual sistema de explotación de la mayoría de las granjas avícolas, informó hoy un portavoz oficial.

La campaña alemana se dirige especialmente contra el método de «baterías», basado en encerrar a las gallinas en jaulas pequeñísimas y proceder automáticamente a dotarlas de alimento, agua y recogida de huevos.

Las asociaciones alemnas de protección animal vienen ejerciendo presión, desde hace tiempo, sobre su ministro de Agricultura para solicitar a la CEE un poco más de libertad e iniciativa para las enclaustradas gallinas.

MAQUINA TRADUCTORA DE BOLSILLO

TOKIO, (Efe).— Una máquina de traducir miniatura, que maneja 2.800 palabras inglesas y 5.000 japonesas, con las que hace frases en ambos idiomas, se pondrá a la venta el sábado 3 de noviembre.

La máquina en cuestión, que lleva por nombre «traductora eléctrica de bolsillo», puede traducir frases inglesas cortas al japón, y vice-versa.

Al mismo tiempo, realiza la función de una calculadora.

El aparatito va equipado de una pila que tiene una duración de mil horas, pesa ciento cuarenta y nueve gramos y costará unas doce mil quinientas pese-

GABINETE ELECTRORRADIOLOGICO F. Tomé Bustillo

ELECTRORRADIOLOGO

Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos. Telerradiografías de 30 x 90. Ultrasonidos. Catedral, 2. Teléf. 21 19 20 Micro-ondas.

VP-

CUEVA - SANTUARIO DE UNOS 15.000 AÑOS, DESCUBIERTA EN SANTANDER

SANTANDER, (Efe). — Una cueva-Santuario de unos 15.000 años de antigüedad, ha sido descubierta en la localidad de Igollo, a unos 10 kilómetros de Santander, por un equipo compuesto por el Padre González Echegaray y el profesor Free man, con la colaboración de los también profesores Barandiarán, de la Universidad de Santander, y Klein, de la Universidad de Chicago.

La cueva, en la que han aparecido algunas losas de piedra, tiene unos diez metros cuadrados, y su interior está presidido por una estela con la forma de un ser extraño, entre hombre y animal, que se supone era la divinidad a la que estaba dedicada el culto.

Los trabajos, que han durado dos meses, han estado patrocinados por la Dirección General del Patrimonio Nacional y la Fundación norteamericana «National Science Foundation».

POBREZA EXTREMA DE 60 MILLONES DE NIÑOS

SANTIAGO DE CHILE, (Efe). Sesenta millones de niños hispano-americanos, el 40 por 100 de los hogares, sufren actualmente de extrema pobreza, con la secuela de la desnutrición y hambre, declaró en Santiago el director regional de UNICEF, Carlos Martínez Sotomayor.

El funcionario intervino en la clausura del Curso Internacional de Planificación de Políticas y Programas de Alimentación y Nutrición «CIPAN'79», destinado a capacitar al personal profesional de América y el Caribe con responsabilidad en alimentación y nutrición en esos países.

50 GRUPOS PARTICIPANTES EN EL CONCURSO NACIONAL DE PAELLAS

SUECA (Valencia), (Efe).—
Dos funcionarios del Ayuntamiento de Sueca, Ricardo Juan
Vilán y Esteban Pedros, se han
alzado con el triunfo del décimo noveno Concurso Nacional
de Paella.

El acto, que se celebró en los locales del Sindicato Arrocero, con asistencia de autoridades diversas, contó con la participación de 50 grupos, cada uno de los cuales tenía nombrado su correspondiente cocinero y ayudante de cocina. Después de pasar por el veredicto del jurado, cada grupo se comió su paella, y, al final, se dió a conocer el fallo.

El primer premio, ganado por los señores Vilán y Pedros, constaba de un pergamino y quince mil pesetas.

El segundo premio, fue ganado por Francisco Gorri y José Cuenca, del grupo «Cristalería Sueca», y el tercero, por el grupo «L'Asparde», que integraban Juan Campín y José Aguilar. LA BUENA NUEVA DE CADA DIA

Por Fernan Dodel

LA FUNCION DE LAS MUJERES EN LA IGLESIA

(Viernes de la semana veinticuatro "durante el año")

«Y sucedió después que fue de camino, a través de pueblos y aldeas, dando la Buena Noticia del Reino de Dios, y con él iban los Doce, y algunas mujeres que se habían curado de espíritus inmundos y enfermedades: María la que llamaban la Magdalena, de la que habían salido siete demonios; Juana, mujer de Juza, intendente de Herodes, y Susana, y otras muchas que les ayudaban con sus bienes» (Lucas, 8, 13).

San Lucas nos quiere hacer notar, en el Evangelio del día, la parte no exenta de importancia que tuvieron algunas mujeres en la obra evangelizadora de Jesús. Las cita por sus nombres para que el recuerdo permanezca en la memoria de la primitiva comunidad cristiana.

Ello puede darnos ocasión para que revisemos serenamente la función que puede corresponderle a la mujer en la actual comunidad eclesial. No podemos olvidar, en este examen, que somos herederos de una tradición masculinista hasta la exageración. Secularmente, a la mujer se le ha reservado una misión totalmente secundaria dentro de la humana convivencia. Y cada vez nos parece más claro que ello ha sido y es una tremenda injusticia.

En la sociedad eclesial el fenómeno ha revestido particular virulencia, dado que sólo los hombres podían ser sacerdotes y, sobre todo, porque la Iglesia estaba pensada en función de su jerarquía, absoluta y exclusivamente masculina. Los seglares, los laicos, se definían no negativamente: los que no eran clero (en realidad, los que no eran nada más que sujetos de obediencia u ovejas a las que había que «apacentar». Y, dentro del grupo de estos que no eran nada, había un grupo que aún era menos que nada: las mujeres.

En modo alguno abogo en favor de la opinión de los que afirman que las mujeres deban o puedan ser incluídas entre los candidatos al sacerdocio. Lo único que quiero afirmar es que, en una sociedad en donde los derechos de la mujer se ven reivindicados cada vez con más fuerza, la Iglesia tendría que dar ejemplo en el reconocimiento de sus derechos como persona a la hora de la colaboración, y a la hora de la corresponsabilidad y de la consulta, sin que ello quedara reducido a algunas acciones meramente simbólicas.

El ejemplo de Jesús admitiendo en su compañía a un grupo de mujeres, lo han seguido también algunos santos, en el pasado, con felices resultados. A modo de información, baste recordar el ejemplo de San Vicente de Paúl que, preguntado sobre quién eran aquellas mujeres que trabajaban por los pueblos de Francia, respondió el P. de la Fosse: «Son unas mujeres que, con nosotros y como nosotros, se dedican a evangelizar a los pobres».

La eclosión centrista

(Viene de página 3) «submarinos» del PCE. Tanto en el campo de la formación de cuadros como en el de la presencia sindical se notan, sin embargo, muchos titubeos y excesivas discontinuidades. Al menos, desde fuera.

La paralización de los órganos directivos nacionales del partido -comité ejecuti_ vo, consejo político, etc.- se justifica en las alturas responsables por el hecho de que hay que esperar para su revi_ talización, que se calcula a principios del año que viene, a la llegada de los representantes provinciales, que ahora, están siendo elegidos. Lo mismo ocurrirá con el pago de las cuotas —la mayoría de los afiliados no la pagan ahora mismo-, y se establecerá una mayor diversificación de funciones en el Gobierno, el partido y el Parlamento. Las arcas de UCD están prácticamente exhaustadas, aunque se confía en que pronto se saldrá de la penuria, Padrinos no faltan. Por lo demás, «las cosas con Pujol van muy bien» en Cataluña, según diversos testimonios solventes y con_ cordantes, y la «batalla de Madrid», adonde no aterrizará previsiblemente ningún ministro, se presume ganada

Autoescuela Collado

por Abel Cádiz, como símbolo de que ha comenzado la reconversión democrática del partido. Los viejos «jefes de fila», cada vez más neutralizados, pueden ser desbordados por esta eclosión democrática de las bases centristas. Me parece que todo este fenómeno político, que está sucediendo casi silenciosamente, es digno de tenerse en cuenta.

Abel HERNANDEZ

Universidad Nacional de Educación a Distancia

Centro Asociado de Segovia

Se pone en conocimiento de todas las personas interesadas en realizar la matrícula en esta Universidad para el próximo curso académico 1979-80, que se encuentra abierto el plazo de formalización de la misma del 1 al 30 del presente mes de septiembre.

Las Facultades que funcionarán durante el próximo curso en este Centro Asociado son las siguientes: DERECHO, GEOGRAFIA E HISTORIA, FILOLOGIA, PSICOLOGIA (1.º), FILOSOFIA Y CIENCIAS DE LA EDUCACION (2..º), CIENCIAS ECONOMICAS, CIENCIAS EMPRESARIALES, CIENCIAS MATEMATICAS, CURSO DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD PARA MAYORES DE 25 AÑOS Y CURSO DE ACCESO PARA TITULADOS DE MAGISTERIO DE PLANES ANTERIORES A 1967.

Los requisitos para poder realizar la matrícula, y demás instrucciones se encuentran expuestos en el tablón de anuncios del Centro. Los sobres de matrícula pueden recogerse en el mismo Centro (Plaza de San Facundo núm. 3, 1.º), de 11 a 1, por las mañanas y de 5 a 7 por las tardes.

AGRICULTOR

Tractores reacondicionados, de primera línea, varias marcas CONFIENOS LA COMPRA DE SU TRACTOR USADO, SI SU EXPLOTACION ES PEQUEÑA PARA COMENZAR A MECA-NIZARSE. PARA AUXILIAR, EN EL RIEGO, EN LAS FAE-NAS DE VERANO, ETC.

EN AREVALO (Avila). Telfs. 300746-300094 Hermanos Jiménez EN AVILA: Ctra. Piedrahita. Teléf. 21 32 89

CAMPO Y GANADERIA

Variación de los precios agrarios en el segundo trimestre del año

Basándonos en el Boletín Semanal de Precios del Ministerio de Agricultura, vamos a establecer una relación comprobando los precios recibidos por los agricultores y ganaderos por sus productos, en la primera semana de abril y los de finales de junio.

Hay que hacer notar que, al entrar en vigor la regulación de campaña para algunos de estos productos, el primero de junio sus precios han variado de forma casi instantánea. Esto ocurre, por ejemplo,

con los cereales y leguminosas, que tienen un precio base de garantía.

Como los precios varían según zonas y calidades, vamos a señalar para estos momentos (abril y junio) el precio máximo y mínimo. El precio se considera por kilo y sobre almacén del agricultor.

PRECIOS AGRICOLAS

TREGIOS AGMICOLIS								
	Abril		Junio					
	Máximo	Mínimo	Máximo	Mínimo				
Cebada Caballar Cebada Cervecera Avena Centeno Arroz Bahía Judías Secas Habas Secas Lentejas Garbanzos Veza Grano Yeros Heno de Alfalfa Patata Desiree Col Lechuga Acelga Pepino Tomate Asurcado Pimiento Verde Pimiento Rojo Cebolla Grano de Oro	9,50 25,— 23,— 87,— 87,— 15,—	10,60 10,90 10,37 10,60 17,60 35,— 17,90 28,— 50,— 17,— 16,— 5,25 10,50 6,50 4,— 6,— 23,— 18,— 47,50	12,25 12,— 14,50 18,75 71,— 24,— 70,— 85,— 24,50 18,— 9,50 19,— 13,— 10,— 15,—	10,50 11,25 10,25 11,75 18,25 34,— 17,— 29,— 50,— 17,— 16,— 5,75 12,— 6,— 9,50 8,— 12,— 20,—				
Judía Verde Kora Naranja Navel Manzana Golden Pera Blanquilla Almendara Cóscara Común	17.—	105,— 17,30 (sobre árbol 14,— (sobre cámar 70,— (sobre lonja 60,—) 19,—) 95,—	(Próxima cosecha) 18,— 68,—				

PRECIOS GANADEROS

Se refiere a precio por animal, si no se indica lo contrario

in a the Amaretany of	Abri	il .		Junio	
Street Street Street Street Street Street	Máximo	Mínimo	CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE	Máximo	Mínimo
Terneros de 1 semana Frisona Terneros para sacrificio Mestiza Añojos Retinta Vacas Frisona 2.º parto Cordero Pascual Merina Cerdo Cebado Cruzado	21.000 192 158 110.000 152 100	15.500 156 Kilo/ 142 Kilo/ 73.000 150 Kilo/ 94 Kilo/	en vivo	20.000 178 140 85.000 152 99,50	13.000 148 126 65.000 150 88

B. O. E.: Objetivos de producción de la campaña

Decreto de la Presidencia del Gobierno, publicado en el «Bo-

MADRID, (Efe). — Por Real la producción de azúcar para la campaña de 1980-81.

En concordancia con el objeletín Oficial del Estado», se fija tivo global de azúcar a produen 1.024.000 toneladas métricas cir, establece el decreto que la

producción de caña de azúcar ha de ser de 100.000 toneladas y de 7.800.000 toneladas la de

(Pasa a pág. siguiente)

Precios y mercados

Informan los corresponsales de EL DIARIO DE AVILA

Barco de Avila

Con la bonanza del tiempo, algunas gentes apuran su estancia en la localidad y comarca, y acuden al mercado saboreando los postres vestigios de un verano satisfactorio.

Así, el mercado del lunes todavía acusa estos detalles, siempre gratos, que también animan el

Acudió, en efecto, personal, que se mantuvo en la villa hasta bien entrada la tarde, quedando, después, únicamente, los rezagados, que tanto gustan del conciábulo y de la caña de cerveza.

Abundaron los puestos públicos en los lugares de costumbre, que vendieron normalmente hasta las dos de la tarde, para decaer con posterioridad. Los comercios consumieron en su trabajo algu-

na hora más, resultando el balance económico de la jornada con un saldo favorable.

El mercado de ganados estuvo flojito, realizándose las transacciones en particular entre interesados de la plaza y comarca.

Se observa, de momento, un reflejo de estabilidad, que nada de particular tiene sufra las alteraciones a que nos hallamos acostumbrados.

Idéntica similitud se aprecia en las ventas de los puestos públicos, pero ha de considerarse de manera circunstancial.

RESFLO.

Piedrahita

Con cielo nublado y amenazando lluvia comienza la llegada de vehículos y viajeros, en menor número que en mercados anteriores, pues el público que se hallaba de veraneo y vacaciones por esta extensa zona, ya ha marchado. Comienza, pues, el ajetreo para cada cual resolver sus asuntos, y, las amas de casa, como de costumbre al recorrer establecimientos y «rascarse» el bolso para llenar de artículos las cestas y bolsas de la compra, en particular productos alimenticios para la semana.

En el ferial de ganados poca presentación y, por ende, pocas transacciones.

En la Plaza de España puestos fruteros locales y llegados de fuera, pero muchos y con una enormidad de fruta. Abundancia de naranjas, manzanas, peras y enormes muelos de melones y de otras variadas y selectas clase. Tomates, pimientos y cebollas de gran tamaño, y mucha abundancia también de hortalizas y legumbres. Puestos de ueseros de blando y duro, aceituneros y de calzado a precios bastante asequibles.

Bastante presentación en el mercado patatero, todo lo presentado es vendido a precios que oscilan de 15 a 18 pesetas el kilo.

Los establecimientos de comidas bastante animados, a pesar del menor público que en mercados anteriores, pero hay que tomar algún pinchito y regarle un poquito.

TOS-SAN



Concesionario Oficial de

Ibérica, S. A.

Polígono Industrial Las Hervencias Avila. Teléfs. 22 22 12 - 22 22 16

- TRACTORES EBRO Y MF
- COSECHADORAS
- **EMPACADORAS**
- **GUADAÑADORAS**
- MAQUINARIA AGRICOLA
- **APEROS**
- Y TODA LA GAMA DE CAMIONES Y VEHICULOS COMERCIALES

El Consejo de Ministros podría aprobar mañana una remodelación de cargos en el Ejército del Aire

MADRID, 20 (Efe) .- El Consejo de Ministros podría aprobar mañana el ascenso a teniente general del general de división Emilio O'Connor

Valdivieso y su nombramiento como jefe del Mando Aéreo de Combate y de la Pri_ mera Región Aérea, según ha podido saber «Efe».

Actualidad nacional

los dos jetes militares

han celebrado las honras fúnebres por el coronel de Caballería, media de esta mañana al soldado-

Esta mañana, a las once, se tro de Defensa, Agustín Rodríguez Sahagún, visitó sobre las diez y

momento, dos jóvenes empeza-



EUROCASION le ofrece vehículos usacos garantizados después de una serie de controles e intervenciones, con una garantía de 6 meses sobre piezas y mano de obra en todos los puntos EUROCASION del país, cualquiera que sea el kilometraje efectuado.



COCHES USADOS NUEVOS

Eurocasión es un servicio más de Citroën

Red de Concesionarios EUROCASION en Avila

JOSE ANTONIO GALLEGO PEREZ

Ctra. de Valladolid Pol. Industrial - Parcela 3 Tel. 22 48 66 - AVILA

Julián Aurelio Pérez-Zamora, y el comandante de Infantería, Julián Esquerro Serrano, ametrallados por varios jóvenes de ETA militar, cuando se dirigían en un «Land Rover», al Gobierno Militar de Bilbao. En el atentado fue herido también, de pronóstico reservado, el soldado que conducía el vehículo, Gustavo Pérez

A las honras fúnebres, han asistido, entre otras altas autoridades, el ministro de Defensa, Agustín Rodríguez Sahagún, quien dijo: «Es hora de que asumamos cada uno nuestra responsabilidad para que, de una vez por todas, aislemos definitivamente el terrorismo y sus prota-

Carlos Garaicoechea, presidente del Consejo General Vasco, reaccionó asímismo, diciendo que «no podemos tolerar más que el derecho más elemental, más sagrado, el derecho a la vida, se vulnere en nuestro país de una forma sistemática». Añadió que estos hechos atentan contra los intereses del pueblo vasco e instó a no pagar el impuesto revolucionario, «asumiendo, si es preciso, el riesgo personal». Por su parte, el presidente del Congreso, Landelino Lavilla, consideró que «el basta a la violencia, ha de ser una manifestación política». A la condena se unieron todas las fuerzas parlamentarias, desde la derecha hasta los socialistas y comunis-

EL MINISTRO DE DEFENSA VISITA AL SOLDADO HERIDO EN EL ATENTADO DE AYER

conductor que resultó herido de Traté de acelerar, pero un dispapronóstico reservado en el atenro me alcanzó por detrás, no sé tado de ayer, en el que perdieron qué más pasó». la vida dos jefes del Ejército de «Todos los días se hacía el mismo recorrido —ha continuado

El señor Rodríguez Sahagún acudió al hospital acompañado por altos cargos militares, todos los cuales se interesaron por el estado del soldado.

Según se ha informado a «Efe» en el Hospital Civil, a las diez y media de esta mañana, la evolución del estado del paciente «continúa favorable». Desde el servicio de urgencias se le iba a trasladar a un pabellón del mismo centro sanitario.

Gustavo Pérez Domínguez, el soldado-conductor herido, tiene 21 años de edad y es natural de Puebla de Trives (Orense), aunque su último domicilio lo tenía en Barcelona.

En relación con el atentado, ha sido esta su versión:

TECNICOS TV

BUSCAMOS CON

TALLER PROPIO

100.000 pesetas mes.

Ingresos comisión, más de

Gestión técnica comercial,



El cuerpo sin vida del comandante Ezquerro caído sobre el asiento del conductor en el momento de ser asesinado en el centro de la capital bilbaína por un comando terrorista.

APROBADA LA LEY ORGANICA DEL TRIBUNAL CONSTITU-CIONAL

su relato-. A la altura de la

calle Zancoeta detuve el «Jeep»

para dejar paso a los coches que

venían de Gregorio Balparda. En

ese momento, los dos jóvenes se

colocaron uno a cada lado del

vehículo y empezaron a disparar.

No recuerdo más. Estoy muy im-

presionado».

Ayer fue aprobada definitivamente por el Congreso, la ley orgánica del Tribunal Constitucional, incluyendo 127 de las 138 enmiendas que el Senado había introducido en el proyecto. La ley fue votada por 243 votos a favor, los 25 en contra de comunistas y andalucistas, por considerar, respectivamente, que esta ley configura una tercera cámara política, por encima del Congreso y del Senado y que es inadecuado el tratamiento dado a las autonomías en relación con la presentación de recursos de anticonstitucionalidad, y las 11 abstenciones de Coalición Democrá-

El Congreso aprobó, también definitivamente, el proyecto de ley por el que se regula el conocimiento del ordenamiento constitucional en Bachillerato y Formación Profesional de primer grado, incorporando tan sólo, en este caso, la enmienda referida a la disposición adicional.

Objetivos de producción de la Campaña de remolacha

(Viene de página anterior) remolacha, distribuida de la siguiente manera:

—Duero: 4.050.000 tonela-

-Ebro: 600.000 toneladas.

-Centro: 740.000 toneladas. -Sur: 2.410.000 59,3 tone-

Sólo podrán cultivarse las variedades de remolacha y caña

azucarera que hayan sido autorizadas por el Ministerio de Agricultura. Con independencia de la cantidad de caña destinada a la producción de azúcar, podrá cultivarse esta planta sin limitación, siempre que sus productos y subproductos se destinen a la fabricación de aguardientes y destilados aptos para la elaboración de ron.

Clínica Veterinaria "CAMPOGAN" Veterinario: CLEMENTE VICENTE

Delegación de Laboratorios:

IVEN PFIZER ELANCO BOEHRINGER



Otros productos para ganadería. Vitaminas - Suplementos - Aditivos - Correctores - Fórmulas de alimentación animal -Asesoramiento técnico.

Consulta diaria animales de compañía. Teléfono: 21 30 12.

Avenida de Madrid, 3. - AVILA

Escribir urgente Apartado de Correos 39012, de Madrid.

BILBAO, 20. (Efe).-El minis-

MCD 2022-14

Actualidad internacional

Triunfaron los conservadores en Suecia

Por el apretado margen de un voto, que pasó hasta doce veces de un bloque a otro, según las variaciones de las cifras que se iban conociendo, triunfaron en Suecia los conservadores o burgueses sobre los socialdemócratas (socialistas y comunistas), obtesiendo los primeros 175 parlamentarios, y los otros 174. Un margen tan apretado se dio en 1973, cuando antes de reducir el Parlamento a 349 escaños, se había empatado a 175.

El triunfo del bloque conservador se ha debido, como se preveia, al voto emitido por correo y al de los suecos residentes en el extranjero, que contabilizan, entre ambos, un total de 40.000 votos. El problema radica ahora, por falta de un bloque ampliamente mayoritario y por las profundas transformacio nes en el seno de algunos par tidos, en la formación del nuevo Gobierno.

REUNION DEL CONSEJO EJECUTIVO DE LA UNESCO

Desde ayer, miércoles, y

hasta el próximo 19 de octubre se reúne en Paris el con_ sejo de la UNESCO, en se_ sión 108. La sesión del Consejo, que se reúne dos veces por año se inició con el tradicional informe del director general, Mr. Amadou Mahtar M'Bow, sobre las actividades de la organización, y una vez más, estudia los problemas de información, derechos del hombre, situación cultural de los territorios árabes ocupados por Israel y la edu_ cación especial para los minusválidos. También figuran en el orden del día la investigación sobre fuentes de energía, y la salvaguarda por la UNESCO del patrimonio cul-

> SEGUN LOS MEJICANOS, LA SUBIDA DEL ORO ES UNA ARTIMAÑA ESTADOUNIDENSE

La espectacular subida del oro, iniciada antesdeayer, está dando lugar a diversas consideraciones y comentarios, en los planos político y económico internacionales. Uno de estos comentarios, con

vertido en acusación, ha sido formulado por la legisladora mejicana Lidia Camarena, quien apunta que «el alza del oro es una artimaña de los Estados Unidos, para devaluar el dólar y desestabilizar con ello la economía de los países subdesarrollados».

Según Lidia Camarera, la irreal caída del dólar y «fantasiosa» devaluación, conveniente a los Estados Unidos, perjudica a países como Méjico, que no cuentan con reservas de oro y que al elevarse el precio del metal verán crecer su deuda interna. La legisladora, subrayó que Estados Unidos obtendrá petróleo, materias primas y otros artículos a un costo menor, gracias a la devaluación de su moneda, porque, «no hay que olvidar -añadió- que la unidad financiera en el mundo es el dó_

SANCHEZ - TERAN EN LA ASAMBLEA MUNDIAL DE TELECOMUNICACIONES

El ministro de Transportes y Comunicaciones, Salvador Sánchez - Terán, salió esta mañana con destino a Ginebra, donde asistirá a la inauguración de la exposición mundial de telecomunicaciones (TELECOM) en la que se exponen las técnicas y adelantos más modernos en este campo, informa la agencia «Efe». Al acto inaugural asis tieron más de 30 ministros de Transportes y Comunicaciones, de otros tantos países.

La exposición coincide con la Conferencia Administrativa Mundial de Rsdiocomunicaciones, a la que asisten 140 países, con más de 1.400 delegados, para establecer, como cada 20 años, el reglamen to mundial de Radiocomunicaciones. La delegación española asistente está integrada por miembros del Ministerio de Transportes, Cultura, Defensa y Asuntos Exteriores.

Universidad de Salamanca mur nes

AVILA

Colegio Universitario de Medicina

Se pone en conocimiento de todos los que han solicitado el ingreso en este Colegio Universitario y que estaban pendientes de aprobar las Pruebas de Acceso a la Universidad, que se les da un plazo de tres días contados a partir del día siguiente de la publicación de los resultados de dicha prueba, para que presenten en este Colegio Universitario lo siguiente:

1. Tarjeta de la calificación obtenida en la Prueba de Acceso y fotocopia de la misma.

2.—Libro de calificación escolar. Avila, septiembre de 1979.

El director, Ricardo Vázquez Rodríguez.

Llegada de S. M. la Reina Doña Sofía y sus hijos

MADRID, 20 (Efe).—Su Majestad el Rey don Juan Carlos I ha recibido a la una de la tarde, en el aeropuerto de Barajas, a la Reina doña Sofía y sus hijos, el Príncipe don Felipe y las Infantas Elena y Cristina, que llegaron en vuelo regular de «Lufthansa» procedente de Frankfort, última escala de su viaje desde Madrós.

La Reina y sus hijos, que llegaron acompañados de la infanta doña Margarita y su esposo el doctor Zurita, han pasado varios días en la localidad india de Madrás visitando a la Reina Federica de Grecia, madre de doña Sofía.

Presidente Suárez recibió al vicepresidente de Guinea

MADRID, 20 (Efe).—El Presidente del Gobierno, Adolfo Suárez, recibió esta mañana en su despacho oficial al vicepresidente de Guinea Ecuatorial, Florencio Maye Ela, informaron a «Efe» fuentes de la Presidencia del Gobierno.

Aunque oficialmente no ha trascendido el contenido de lo tratado, fuentes solventes manifestaron que en la entrevista los señores Suárez y Maye pasaron revista a las relaciones entre ambos países tras el derrocamiento de Macías, así como al marco general de la ayuda que España presta a Guinea para su reconstrucción.

CINEMA CLUB

Ciclo de arte y ensayo

Una alegre película musical del mito "LOS BEATLES"



Versión original con subtítulos en español

Autorizada todos los públicos

AVISO A LOS EMPRESARIOS

La Federación Abulense de Empresarios FAE, tiene la satisfacción de informar a los empresarios que, por Resolución del Ministerio de Economía de 4 de septiembre de 1979, ha sido autorizada la constitución y funcionamiento de la Sociedad de Garantías Recíprocas ABULENSE DE EMPRESARIOS, por lo que todos aquellos de nuestros asociados que deseen pertenecer a la misma, en calidad de Socios fundadores, deberán dirigirse inmediatamente a su Sede Social, Avenida de 18 de Julio número 2 para recibir información al respecto.

EL COMITE EJECUTIVO.

2. 沙洲洲神经宫

"OPERACION OLIMPIADA-80"

La Olimpiada de Moscú ya tiene un primer gran favorito: El inglés Sebastián Coe El "Hombre Maravilla" del verano 79 nos hace declaraciones tras su temporada triunfal

Tres records mundiales en su haber, veintitrés años, experto en economía y con la ilusión puesta en la Olimpiada de Moscú. Un muchacho como tantos otros...

Sebastián Coe, ha sido por dos veces campeón del mundo, ha conseguido otro récord que no aparecerá en los anales de-

Utilizando un pedazo de alambre curvado, logró abrir un coche en 3 minutos, 48 segundos y 95 décimas, menos tiempo del que le llevó el conseguir el récord mundial de la milla en Oslo el pasado mes. Un crítico deportivo americano que, incidentalmente, había olvidado sus llaves dentro del coche, se sintió sumamente feliz. Sebastián nos confesó que el ser un experto en abrir cerraduras se debía a su hermano Nick: «El aprendió a abrir los coches y me enseñó como hacerlo».

«ES MUY DIVERTIDO FIRMAR AUTOGRAFOS»

Pero a su padre le debe su habilidad natural en el correr con la que ha dejado asombrado al mundo. Tras sus triunfos en Italia y en Oslo se ha convertido en un héroe de la noche a la mañana. Sobre su popularidad actual opina: «Es muy divertido firmar autógrafos para los niños y los saludos y felicitaciones».

Vestido con unos «jeans» y una camiseta ganada tras su triunfo noruego, parece casi frágil. Una figura muy delgada, con su pelo negro y su aspecto latino. Pero su apariencia es engañosa y si nos fijamos en sus piernas nos damos cuenta que se trata de un hombre con músculos de acero.

Hasta que se lleven a cabo las Olimpiadas de Moscú el próximo año, Sebastián vivirá la mayor parte del año en la casa de estilo victoriano que sus padres poseen en Sheffield, al sur de Yorkshire.

En estos últimos cuatro años ha estado estudiando Económicas e Historia Social en la Universidad de Loughborough en donde se graduó con todos los honores antes de dirigirse a

tiene que existir algo más en la vida. Yo me entreno constantemente pero también tengo una carrera que no tiene nada que ver con el deporte y una intensa vida social».

do a mi preparación física, pero

«No existe nada peor que regresar de un entrenamiento a casa y que se hable de atletismo mientras cenamos. Salir después a tomar una copa con los amigos y que ocurra tres cuartos de lo mismo. Es obviamente un tópico que siempre sale, pero no solemos hablar demasiado de ello. Yo he crecido aquí y mis amigos son muy dispares; muchos fueron al colegio conmigo y la gran mayoría no tiene nada que ver con el atletismo. Pero,

"Al margen del deporte tiene que existir algo más en mi vida"

"La mayoría de mis amigos no tienen nada que ver con el atletismo"

«ALGO MAS EN MI VIDA»

Correr es importante para Sebastián, pero no es toda su vida. «Podría resultar fácil el tomarlo con demasiada seriedad. Estoy plenamente dedica-

por supuesto que se interesan por lo que estoy haciendo».

DIALOGO EN LA SALA DE ESTAR

Estamos hablando en la sala de estar de casa de sus padres,

ma de 15 y Miranda de 21 que trabaja como bailarina en Las Vegas.

Corre todos los días, algunas veces sólo 15 minutos y otras una hora o más. «Correr es una forma de escapar. Cuando uno no tiene que luchar contra reloj puede relajarse mentalmen-

Peter Cow, se dió cuenta de la potencia de su hijo cuando éste se convirtió, con una frecuencia embarazosa, en el vencedor en todos los deportes en la escuela. A pesar de que había sido siempre un entusiasta del ciclismo nunca había sido un atleta. Es ingeniero, director de producción de una firma local de cuchillos; y ha sido precisamente con esa precisión que tan valiosa resulta en su carrera con la que ha conseguido hacer de su hijo un campeón mundial. Padre e hijo mantienen unas relaciones muy cordiales. «De vez en cuando gritamos y discutimos, pero después lo olvidamos», dice Sebastián.

DESBORDANTE APETITO

Cuando Sebastián se aparta de las pistas se entretiene con sus amigos, sus libros y su música. Le gusta la comida y en grandes cantidades. Su desbordado apetito es bien conocido por todos. «Come, come y come», dice Angela Coe. «Cuesta bastante trabajo el poder saciar su apetito». Su comida de bienvenida tras su triunfo en Oslo fue un estofado de carne

seguido de una tarta de grose-

Desde este momento y hasta que tengan lugar las Olimpiadas confía en poder posgraduarse en Loughborough. «No pienso sentarme a vegetar concentrándome únicamente en atletis-

Terminada la Olimpiada de Moscú, Sebastián buscará alguna plaza en un colegio especializado para realizar una carrera directiva.

EL ATLETISMO NO ES UNA CARRERA

«No se puede considerar el atletismo como una carrera. Puede ser peligroso si se considera que puede durar para toda la vida. Es un peligro para la propia persona el pensar que siempre se va a continuar siendo un buen corredor, siempre ganando... Yo no pienso así. Tan pronto como vea que soy incapaz de mantenerme a una altura mundial abandonaré el atletismo de competición, aunque continuaré entrenándome. No trataré de conseguir un puesto dentro del atletismo uno debe dedicarse en cuerpo y alma a aquello para lo que vale, de esta forma se podrá abandonar el deporte con la satisfacción del deber cumplido».

EUROPA PRESS.

Dn. C. Hoyos Fitto

ESPECIALISTA DE UROLOGIA

No se pasará consulta del 17 al 28 de septiembre, ambos inclusive, por vacaciones.

C. M. n.º 9.

AJEDREZ

un lugar muy confortable, lleno

de libros, discos y fotografías

de Sebastián, su hermano Nick

de 18 años, y sus hermanas Em-

Ajedrez Casino de Salamanca, con el patrocinio de dicho Casino, se va a celebrar en Salamanca, en los días 22 del actual mes de septiembre al 2 de octubre, el «III Torneo Open de Ferias» en el que pueden participar cuantos jugadores lo deseen, si bien la organización se reserva el fijar la cifra máxima de parti_ cipantes así como el derecho de admisión.

Mañana viernes finaliza, a las 13 horas, el plazo de preinscripciones pudiendo realizarse en la Secretaria del

Organizado por el Club de Casino de Salamanca, Calle Zamora, núm. 7. Teléfonos: 21 37 03 - 21 37 04 y 21 73 34. Las partidas tendrán lugar

Larreta, 4

de Salamanca, así como también en el Salón del Club de Ajedrez.

A. Martín de la Lastra

TOCO-GINECOLOGO

Consulta previa petición de día y hora. Avda. José Antonio, 7, Entresuelo-izquierda. Teléfono 22 43 82 A V I L A

C. M. núm. 15

Cuchillería FIDALGO

Distribuidor oficial de CORTADORAS DE FIAMBRES Y MAQUINAS DE PICAR CARNE

GESA Y SAFIG

Servicio Técnico propio AVILA Teléfono 21 32 74

REGALOS FLORES ARTIFICIALES



Confeccionamos ARTISTICOS RAMOS

en Duque de Alba, 1

Peloteo inocente

«¡Ya empezó la diversión...!» Se ha iniciado el curso. Y hay que pedir a los hados buenos que los alumnos no se conformen en ningún examen con el aprobado, que hagan una temporada notable y que al final haya que darles un sobresaliente.

Por lo pronto, en el primer día de clase, unos con más y otros con menos clase... ¡Buenas no-

Los muchachos del Real Avila ganaron, por la mínima, en Segovia; los de la «Resi», por la máxima, en casa.

Ganaron ambos a dos, el uno del otro en pos. empezó la temporada alegrándose la «hinchada».

Muchos abulenses, como siempre que el Real Avila juega en acudieron a presenciar el partido. Y regresaron contentillos por el resultado: Acueduc-to, O; Real Avila, 1.

Por el juego que vieron... no tanto.

Y es que los hay... de lo que hay, jay!

Nosotros, en cambio, seguimos siendo de los que preferimos que el equipo gane jugando mal a que pierda jugando bien. ¿Y ustedes?

No sabemos si en el estadio de «La Albuera» había más segovianos que abulenses o más abulenses que segovianos.

Lo que sí sabemos es que animaron más los de aquí que los de allí. ¡Animo!

Técnicos y jugadores tenían, anticipadamente, confianza en el triunfo. Pero, como en la con-fianza está el peligro... la pelota estuvo mucho tiempo en el te-

Hasta que Escobar, ya casi mediado el segundo tiempo, dio en blanco. Que si no da en el blanco... nos venimos en blanco y... negros.

Al final, gran alegría con el tanto de Escobar. Y uno, saltando, decía: ¡Vaya un golazo, jobar!

El Acueducto, hizo lo que pudo; el Avila lo que le dejaron y el árbitro... lo que quiso. Porque el «trencilla» tuvo

sus... «genialidades» que perjudicaron sensiblemente al Avila No asamos y ya pringamos.

Por cierto que el colegiado de turno, señor Alonso Gutiérrez, tue el mismo que arbitró el último partido que jugó el Avila en Arenas. Y nesotros, en aquella

ocasión como en ésta, le dimos la nota, por dar él la ídem, de «muy mal».

nosotros la tenemos tomada con él o es que él la tiene tomada con nosotros.

Unos seguidores del Acueducto, que veían las cosas como eran, opinaban igualito que nosotros. Y, como la vida es un drama y no vamos a hacer del fútbol otro drama, se lo tomaban a coña y se reian cantidad.

De los muchos que vieron el partido, cada cual opina a su gusto. ¡Como debe ser!

Unos que muy bien, otros que regular y otros que mal. Al Avila nos referimos.

A uno de los que decía que «mal» le objetaron: -«Mal, pero se trajo los dos puntos, que es lo que vale».

Otra opinión: —«Bien. Pero acaba de empezar la danza y... ¡queda mucho que bailar!».

¡Tampoco es eso!... No vamos a ser pesimistas pudiendo ser optimistas.

Recordando: El primer viaje del Real Avila en la temporada pasada fue a Segovia.

Y este año... ¡lo mismo! Lo mismo, pero diferente. Entonces se perdió y ahora... ¡dos puntos fuertes!

Claro que entonces el rival fue Gimnástica y ahora el Acueducto. Y, aunque parezca igual... ino es lo mismo!

Aquí, en el «Adolfo Suárez», gran partido y 6-0 de la Residencia sobre el Loeches. ¡Tarde redonda!

Pero antes de referirnos a la redondez...

Fuera del estadio, lo de siempre: El charco grandote, o melagunajo, que adorna la explanada y lava los coches.

Dentro del estadio, la nove d: Ya está montada, o casi montada, la alambrada para proteger el paso de los protagonistas de cada partido de los vestuarios al campo y del campo a los vestuarios. Del coro al caño y del caño al coro, sin equivocarnos.

Y... ¡ya empezamos! Unos bautizaron a la **feísima cosa** como «el túnel del tiempo» (será por lo que han tardado en sonerlo); otros, como «la red... para no pescar»; otros, como «la chichonera»; otros, como «la ¿legría de los árbitros... malos», y los más, como... «la jaula».

Y vamos con el partido como habíamos prometido. Empezó un poquillo tarde. Pero nunca es tarde si... el partido

Los espectadores se preguntaban unos a otros, desde el comienzo: ¿Quién es ese chaval?... ¿Y ése?... ¿Y ése?... Más tarde todo fueron elogios

porque los nuevos jugaban mejor que bien. Y los «viejos»... ¡como los chavales!

¡Lástima que los goles brillaran por su ausencia!

Antes del descanso sólo un gol de Peralta, que debió salir a hombros. No el gol, Peralta. Cómo jugó!

Con el corto resultado, un aficionado que llegó tarde preguntó: -«¿Qué tal va esto?... Porque sólo un gol... Pero ganaremos ¿no?».

le contestaron: -«Ya te lo diré al final».

La cosa estaba clara en el juego, pero no en el marcador.

En el descanso, entrega de trofeos a los jugadores residenciales sobresalientes en la Temporada 1978-79.

.. Y el árbitro volvió a salir tarde, para dirigir el segundo tiempo.

Al tardar se oyó: -«Se estará echando la siesta el «tío». Y también...

-«Sí, de tardón es un rato el barbudo del silbato».

Pasaron doce minutos y llegó el segundo gol, que le hizo Javier. pasó más tiempo... Los muchachos «lo bordaban», pero tantos no marcaban. Por eso, sin duda, comentó en voz alta un es-

-«Están jugando mejor que bien, pero no meten goles» ¡Qué ocasión tuvo de callarse!

Porque luego cayeron tres de Barroso y otro de Santi. Total,

Seis goles, media docena. Señores... ¡vaya verbena!

Aplausos para todos, elogios para todos, felicitaciones para todos... ¡merecidísimas!

Lo que hace falta es que no cambie el aire. Siguiendo así los chavales,

de esta abulense cantera, nos van a sacar de males y eso vendrá... ¡de primera!

Programa para el domingo: La «Resi» a Villaluenga, lispuesta a «mantener el tipo» y mantenerse como líder en la ciasificación. Con permiso del As land.

Y el Avila a ofrecer otro triunfo a los seguidores; en casa v frente al Villaviciosa.

Que todo salga como en la anterior jornada. ¡Nos conforma mos!

J. GOAL.

JS V...run

Parece ser que Palancares seguirá el camino de los Manolo, Garrido etc. y fichará por la C. D. Cebrereña. Según noticias dignas de crédito el jugador ha pedido la carta de libertad a la Directiva del Real Avila y la misma le será concedida. Con este nuevo refuerzo la «Cebre» habrá completado uno de los equipos más fuertes de su historia deportiva. Aunque el pasado domingo los de la «Villa del buen Vino», perdieron en Marchamalo, el equipo mostró su potencia, lo que ocurrió fue que al final del encuentro faltaron las fuerzas y los locales más «rodados» acabaron imponiéndose.

0-0-0

Son bastantes los aficionados que se han dirigido a nuestra redacción para manifestar su disconformidad con el horario de comienzo de los encuentros del Club Abula. Según nuestros comunicantes, se debería estudiar la forma de adelantar bastante la hora del comienzo, ya que cuando quieren finalizar los partidos, dando comienzo a las doce y media, son las tres menos cuarto de la tarde, con lo cual se pasa la hora del «aperitivo» y, por supuesto, los aficionados al fútbol tienen que comer «contra-reloj», para estar en el estadio a la hora del comienzo del partido, sobre todo a partir del próximo mes de Octubre en que ya habrá encuentros que comiencen a las cuatro de la tarde.

0-0-0

En la presentación oficial del Abula de baloncesto fueron bastantes las ausencias de jugadores abulenses de la pasada temporada. Varas y Alejandro, no acudieron a la cita por causas justificadas, sin embargo Serna parece que ha sido baja en el Club. Dicen que el jugador no acudía a los entrenamientos y por esta causa la Directiva le dio la baja.

0-0-0

Abilio, jugador del Arévalo, debutó el pasado domingo con el Torrejón de Segunda B, jugó todo el partido y no parece que desentonara del resto de los

compañeros de equipo. Lo curioso es que Abilio estudia en Avila y que se ofreció al Real Avila, pero no sabemos por qué razones el muchacho no llegó a un acuerdo, si es que de verdad hubo negociaciones. Los rumores incluso hablan de que Abilio pedía doscientas mil pesetas por la temporada. ¿Será cierto? Hay quien asegura que sí.

0-0-0

Para las fiestas de la «Santa», está previsto el «III Trofeo de Fútbol Juvenil del Real Avila», que va a ser patrocinado por la Caja General de Ahorros. Las semifinales se jugarán el día 12 de Octubre y la final el mismo día de Santa Teresa. Las inscripciones para participar en el Trofeo finalizarán el próximo sábado, día 22 y pueden realizarse en Rezorzaga S. A. Como habrá más de cuatro equipos inscritos se jugará una fase previa.

El martes, en la Ciudad Deportiva, tuvo lugar la presentación de los equipos juveniles del Real Avila. Se pretende formar tres, pero aun faltan algunos muchachos para completarlos. De momento, a las órdenes de Nacho, Pozo, Luis y Federico dieron las primeras vueltas al campo. Posteriormente cada entrenador tendrá sus muchachos completando un equipo, aunque esto será difícil por falta de material humano.

A primeros del próximo mes de Octubre se celebrará la Asamblea General de la Federación Abulense de Ciclismo. En el transcurso de la misma los clubs presentarán su calendario de carreras para la próxima temporada v se dará a conocer el programa a seguir de cara a las elecciones, para cubrir la Presidencia, que tendrá lugar en el mes de Noviembre.

PIPOL.

Autoescuela Collado?

Trofeos para deportes

es bueno.



Que presenta una extensa y moderna colección

San Millán, 2 y Duque de Alba, 1

José García-Moreno **OFTALMOLOGO**

Consulta diaria, excepto sábados

Circuito de San Pedro, n.º 4 (junto al Grande) Teléfono 21 19 82

C. M. n.º 12